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Advent harmadik, az
öröm vasárnapján a
harmadik gyertya a Vil-
logós Nap csodáját

hozta el.  A Győr Plusz Angyalok
a rendőrség, a katasztrófavéde-
lem és a mentőszolgálat mun-
katársaival összefogva több
mint kétszáz gyermek arcára
csaltak mosolyt, és felejthetet-
len élményt ajándékoztak nekik. 

A gyerekek testközelből ismer-
kedhettek meg azokkal a hősök-
kel, akik a hétköznapokban értünk
dolgoznak. Beülhettek a villogó-
fényes járművekbe, kipróbálhat-
ták az eszközöket, izgalmas ve-
télkedőkön és ügyességi felada-
tokon vehettek részt, sőt egy lát-
ványos kutyás bemutató is to-
vább fokozta az élményt. 

A helyszínt idén a rendőrség biz-
tosította, akik különböző felada-
tokkal is készültek a gyerekeknek.
„Nagyon örültünk ismételten a fel-
kérésnek, hiszen mi is a szív-
ügyünknek tekintjük, hogy a gye-
rekek jól érezzék magukat és egy
kicsit közelebb hozzuk őket a
rendőrséghez is. Próbáltuk úgy
szervezni, hogy minden gyermek
megtalálja a maga számára ked-
ves elfoglaltságot” – mondta Cza-
gányi Zsuzsanna rendőr alezredes,
a Győr-Moson-Sopron Vármegyei
Rendőr-főkapitányság szóvivője.

A Pedró Pékség két angyali kam-
pányunkhoz is csatlakozott, a
gyermekeket finom pogácsával
szolgálta ki, mellé az I. Győri Lions
Klub üdítőitallal kedveskedett a
fiataloknak. Az édesség sem ma-
radhatott el, a Győr-Szol Zrt. cso-
koládéval lepte meg a fiatalokat. 

Advent negyedik vasárnapján a
szeretet gyertyája gyúlt fel a Győr
Plusz Angyalok adventi koszorú-
ján. A Győr Plusz Angyalok felké-
résére mesterfodrászok és bar-
berek ölthettek jelképesen szár-
nyat, hogy ünnepi megújulást
ajándékozzanak a Fekete István
Általános Iskola diákjainak.

„Többnyire fonást és egy kis haj-
vágást kértek, de ami igazán kü-
lönleges volt, az a találkozás. Jó
érzés, hogy nemcsak szebbé te-
hettük őket, hanem motiválni is
tudtuk őket, és egy kicsit példa-
képként is jelen lehettünk az
életükben” – fogalmazott Varga
Dávid, a Varga Hajszalon tulaj-
donosa, aki Lábas Nikollal, Gyeb-
rovszki Lillával és Berki Tamará-
val varázsolt gyönyörű fonato-
kat és loknikat a lányok hajába.

A székekbe ülő gyerekek között
voltak rászorulók, szorgalmas

tanulók és tehetséges sportolók
is, mindannyian egyformán fon-
tosak, egyformán megérdemel-
ték a törődést.  

„Tavaly is részt vettünk jótékony
akcióban, és idén is egyértelmű
volt számunkra, hogy folytatjuk
ezt a hagyományt, hogy egy ki-
csit szebbé tegyük azoknak a
karácsonyát, akik ebbe az isko-
lába járnak” – osztotta meg
gondolatait Nagy Dominik, a
Dom Da Barber Shop tulajdono-
sa, aki Bólya Olivérrel, Varga
Csengerrel, Bubernik Bencével
és Deákovits Richárddal készí-
tették a srácok menő frizuráit.

A gyerekek tekintete a tükörben
sokszor többet mondott minden
szónál. A félénk mosolyok maga-
biztossá váltak, a csendes pillana-
tok nevetéssé alakultak. Ezek vol-
tak azok az apró csodák, amelyek
advent igazi üzenetét hordozzák.

Szerző: Pulai Sarolta

A GYŐR PLUSZ ANGYALOK
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Számos kihívást és feladatot tartogatott a 2025-ös esz-
tendő dr. Fekete Dávid számára, aki frakcióvezetőként, vá-
lasztókerületi elnökként és egyúttal miniszteri biztosként
sokat tett Győr és térsége fejlődéséért. A munka nem áll
meg, együtt gondolkodással, a város és a települések la-
kóinak bevonásával készül a jövőre. 
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Izgalmas és mozgalmas év van
Győr és térsége mögött. A legna-
gyobb elismerés, hogy választó-
kerületi elnök, majd miniszteri
biztos lett. Milyen élményekkel
gazdagodott 2025-ben?
Valóban, választókerületi elnök
lettem az év elején, ez nagy meg-
tiszteltetés volt számomra, hi-
szen így már nemcsak Győrben,
hanem a Győr környékén lévő 33
településen is tudok munkát vé-
gezni, az ott élő emberekkel talál-
kozni, az ő érdekeiket képviselni,
az ő javaslataikat befogadni, illet-
ve bátorítani a településeket ter-
veik megfogalmazására, céljaik
elérésére. Rengeteg találkozáson
vagyok túl. Talán nem túlzás azt
mondani, hogy több száz prog-
ram, sok ezer kézfogás az, ami az
idei év mérlege, de annyi kellemes
élménnyel gazdagodtam, hogy
nehéz lenne egyet kiemelni. Ren-
geteg politikai fórumunk volt, hi-
szen azok a fontos kérdések, le-
gyen ez a háború, az ukrán euró-
pai uniós csatlakozás lehetősége,
vagy éppen a Tisza Pártnak az
adóterve, ezek mind-mind olyan
témák voltak, amiket úgy gondol-
tuk, hogy úgy helyes, hogy meg-
beszélünk a helyiekkel. Nálunk járt
például Koncz Zsófia, Gyopáros
Alpár, György László, Orbán Ba-
lázs, vagy éppen Kövér László
házelnök úr is. Én ezekből a sze-
mélyes találkozásokból tölteke-
zem, hiszen azt gondolom, hogy
az a jó politikus, aki nem egy zárt
szobában találja ki, hogy mit
mondjon, hogy mit csináljon, hogy
mi legyen az ő következő tevé-
kenysége, hanem az emberek kö-

zött kell lenni, és onnan meghal-
lani azokat a véleményeket, azo-
kat a fejlesztési javaslatokat,
amelyeket utána közösen meg
tudunk valósítani. Nagy feladat és
egy nagy felelősség is ez, de
ugyanakkor egy visszajelzés is
számomra az, hogy a másfél év-
tizedes győri közéleti munkássá-
gom által alkalmasnak találtak ar-
ra, hogy a város és a térség fej-
lesztésének a koordinációját a kö-
vetkező időszakban én lássam el
miniszteri biztosként is. Ezen fo-
gok dolgozni a jövőben, együtt
gondolkozva az itt élőkkel. Ideje
volt annak, hogy egy kézbe ve-
gyük a város és a térség fejleszté-
sét, hiszen minden jel arra utal,
hogy egy város akkor tud erős
lenni, hogyha a térségével együtt
fejlődik, és a város térsége is ak-
kor tud erős lenni, hogyha a vá-
rossal együttműködik. 

Nagyon sok projekt valósult
meg, az elmúlt hónapokban ki-
derült, hogy több mint 12 milli-
árd forint érkezik majd Győrbe
fejlesztésekre, de számos beru-
házás készült el az önkormány-
zati körzetében is.
Óriási megtiszteltetés számomra,
hogy az itt élő emberek bizalmát
most már negyedszer érdemel-
hettem ki a 2024-es választáson.
Igyekszem ezt a munkát a kezde-
tek óta elhivatottsággal, szorga-
lommal és kitartással végezni.
Idén a Zechmeister utca egy jelen-
tős szakasza újult meg, ugyanak-
kor az általunk létrehozott Hely-
benJó! városrendező programból
az itt élőktől érkező fejlesztési ja-
vaslatokra tudtunk forrásokat el-
különíteni, így újulhatott meg a
belvárosi óvodának a játszótere,

az Erkel Ferenc utcában egy járda-
építés indulhat jövőre, de renge-
teg padot helyeztünk ki, buszvá-
rókat újítottunk fel, továbbá kü-
lönböző eszközöket helyeztünk ki
a játszóterekre. Minden generáció
örül ezeknek a beruházásoknak,
büszke vagyok rá, hogy most már
tényleg 15. éve szolgálhatom az
itt élőket.

Idén többször is járt Orbán Viktor
miniszterelnök úr városunkban.
Mit üzen ez a győrieknek?
Miniszterelnök úr nagy barátja a
városnak, az elmúlt években a
kormányzása során ennek szá-
mos tanújelét adta. Magyarország
kormánya rengeteg beruházást
támogatott Győrben. Ha egy átlag
győri polgár kisétál a közterületek-
re, sétál egyet a városban, körül-
néz, akkor olyan fejlesztésekbe
botlik, amit Magyarország kormá-
nyával közösen valósítottunk meg.
Látogatásai közül egy fontos ese-
mény jut eszembe az idei évből,
hiszen Orbán Viktorral együtt indí-
tottuk el az új Q3-as sorozatgyár-
tását. Az Audi nemcsak Győr szá-
mára egy kiemelt partner és stra-
tégiai partner, hanem Magyaror-
szág kormánya számára is. Az au-
dis munkavállalók nap mint nap
azért dolgoznak, hogy nekünk,
győrieknek, meg az országban
élőknek jobb legyen. Ugyanakkor
látni kell, hogy az audis dolgozók
közül rengetegen vannak, akik
Győrben élnek, és rengetegen, akik

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

Győr környékén. Én mindig ezzel a
szemüveggel is nézem egy kicsit a
fejlesztéseket, hogy például aki
Bakonyszentlászlóról érkezik a vá-
rosunkba, neki is tudjunk olyan fej-
lesztéseket kínálni, amely az ő
életminőségét is javítja. Összetett
a kép ilyen szempontból. A minisz-
terelnök audis látogatása velem
mindenképpen azt mondatja,
hogy kiemelt partnerként kell az
Audira tekintenünk a továbbiak-
ban és a következő időszakban is,
hiszen az Audi győri működése az
iskolapéldája annak, hogy egy vá-
ros, egy közösség az egyetemmel,
a gazdasági szereplőkkel, civil sze-
replőkkel kiegészülve hogyan tud
sikerre vinni egy települést Ma-
gyarországon.

Közeledik a karácsony, Ön számá-
ra mit jelent a szeretet ünnepe? 
Leginkább a családot, a családdal
való együttlétet, a közös időtöl-
tést. Nálunk is ez a forgatókönyv
a következő napokra, együtt lenni
békében, szeretetben. Bízom
benne, hogy minden győri család-
nak és Győr környékén élőnek
meghitt pillanatokat tartogatnak
az ünnepek, hiszen ez a néhány
nap tényleg arról szól, hogy a csa-
ládtagjainkkal együtt legyünk,
örüljünk egymásnak. Örüljünk an-
nak az örömhírnek, hogy Jézus
Krisztus megszületik, és van vala-
ki, aki azért jött a világra, hogy job-
bá tegye azt. Vegyünk róla példát
mindannyian.

DR. FEKETE DÁVID: 
FELELŐSSÉGTELJES FELADATOK, 
KIHÍVÁSOKKAL TELI JÖVŐ
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Január 1-jétől a Győr+ Média vezetésében
új struktúra áll fel, amely egyszerre épít a
digitális megújulásra és a több évtizedes
szakmai tapasztalatra. Az új év kezdetével
a vezérigazgatói feladatokat fiatal, a digi-
tális médiában és marketingterületen jár-
tas szakember, Tóth Rebeka veszi át, míg
a hírcentrumot tapasztalt médiaszakem-
ber, Forgács Bernadett alakítja ki.

Tóth Rebeka közgazdász végzettségével
és kommunikációs tapasztalataival olyan
szemléletet képvisel, amely a Győr+ Mé-
dia eddig kialakult értékeire épít, ugyan-
akkor figyelembe veszi a médiafogyasz-
tási szokások folyamatos átalakulását.

Szakmai pályája során a tartalomgyártás
és a közönségelérés kérdései álltak a kö-
zéppontban, különösen a digitális és kö-
zösségi platformok területén. Vezetői cél-
ja, hogy a Győr+ a megszokott, hiteles tá-
jékoztatás mellett egyre több fiatalosabb,
vizuálisan erős tartalommal legyen jelen
a különböző felületeken. Ennek érdeké-
ben a már működő platformokra építve
kívánja erősíteni a trendkövető tartalma-
kat és a digitális jelenlétet.

A szakmai működés megerősítését és a
hírcentrum kialakítását Forgács Bernadett
irányítja. A hírcentrum-igazgató 30 éves
tapasztalattal rendelkezik a nyomtatott,
digitális és online médiában. Pályafutása
során főszerkesztőként és tartalomfej-
lesztési igazgatóként több megyei lap-
szerkesztőség szakmai mentorálását vé-
gezte, hírportálok szakmai felügyeletével.

Neve szakmai újításokhoz is kötődik: az
országban elsőként hozott létre digitális
délutáni kiadást. Munkája során kiemelt
figyelmet fordított a stratégiai tervezés-
re, a szerkesztőségi együttműködésre
és a munkatársak szakmai képzésére.
Az elmúlt időszakban két megyei hírpor-
tálnál ért el eredményeket, ahol jelentős
növekedés következett be a napi valós
felhasználószámban.

Az új vezetői felállás célja, hogy a Győr+
Média működésében a digitális trendek-
hez igazodó vezetői szemlélet és a stabil
szakmai tapasztalat egymást erősítve
jelenjen meg.

2026 tavaszán választjuk meg a következő országgyűlés képviselőit.

A szavazásnapi feladatok lebonyolításában kiemelt jelentősége van 
a szavazatszámláló bizottságoknak (SZSZB).

Ha szeretne részt venni ebben a munkában, jelentkezzen 
a szavazatszámláló bizottság választott tagjának. 

Jelentkezni a Polgármesteri Hivatal Győr, Városház tér 1. szám alatti 
épületének portáján található jelentkezési lap kitöltésével lehet, 
melyet a kitöltést követően gyűjtőládába kérünk elhelyezni, vagy 

2025. december 31. napjáig postai úton a fenti címre elküldeni.

A jelentkezési lap letölthető Győr város honlapjáról,
a www.gyor.hu oldalról.

Az SZSZB választott tagjait tiszteletdíj (bruttó 80.000 forint) illeti meg, és
a szavazást követő napon mentesülnek az őket egyébként terhelő munka-

végzési kötelezettség alól.

Helyi Választási Iroda

A szavazatszámláló bizottság választott tagja az adott településen vagy a közös
önkormányzati hivatalhoz tartozó bármely településen lakcímmel (lakóhellyel,
annak hiányában tartózkodási hellyel) rendelkező, nagykorú választópolgár le-
het. A szavazatszámláló bizottság tagjainak esküt vagy fogadalmat kell tenniük
a polgármester előtt.

Nem lehet tagja a szavazatszámláló bizottságnak a köztársasági elnök, a háznagy,
képviselő, alpolgármester, jegyző, másik választási bizottság tagja, választási iroda
tagja, hivatásos, szerződéses katona és a tényleges szolgálatot ellátó önkéntes
tartalékos katona, valamint a jelölt.

Nem lehet a bizottság választott tagja – az előbbieken túl – párt tagja, a vá-
lasztókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja, a választókerületben induló
jelölt hozzátartozója, a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány
tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény szerinti központi államigaz-
gatási szervvel vagy a választási bizottság illetékességi területén hatáskörrel
rendelkező egyéb közigazgatási szervvel kormányzati szolgálati jogviszonyban,
politikai szolgálati jogviszonyban, biztosi jogviszonyban, szolgálati vagy más,
munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy a közalkalmazott, a mun-
kavállaló, az egészségügyi szolgálati jogviszonyban, valamint a köznevelési fog-
lalkoztatotti jogviszonyban álló személy kivételével. 

JELENTKEZZEN
szavazatszámláló bizottsági tagnak

az országgyűlési választásokra! 

ÚJ VEZETŐK
A GYŐR+ 
MÉDIA ÉLÉN
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FELJELENTÉS IS LEHET A VIZSGÁLÓBIZOTTSÁG MUNKÁJA NYOMÁN

PARKOLÁSI BOTRÁNY

A fentitől eltérő időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

December 27., szombat, 8–14 óráig: OVSZ Győri Regionális Vérellátó Központ 
Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

RENDKÍVÜLI!
Kérjük, hogy az ünnepek alatt se feledkezzenek meg a véradás fontosságáról, hiszen a sürgősségi ellátás 
és a krónikus betegek folyamatosan igénylik a vérellátást.

Köszönjük egész éves önzetlen véradásukat, áldott ünnepeket kívánunk!

Farkas József, Pintér Ben-
ce polgármesteri megbí-
zottja egy október végi
rendezvény helyszíne

közelében parkolt tilosban. A
környéken dolgozó városrendé-
szek vele szemben is intézked-
tek, a tisztségviselő azonban
nem szerette volna ezt tudomá-
sul venni, a polgármesterre hi-
vatkozva szerette volna az ügyet
rendezni. A szóváltásban a vá-
rosrendészek vezetőjét olyan
kontextusban emlegette, mint
akinek ki szeretné tekerni a nya-
kát. Pintér Bence kérdéseinkre
nem válaszolt közvetlenül,
ugyanakkor felmentette megbí-
zatásából Farkas Józsefet. Az
ügy kapcsán a novemberi köz-
gyűlésen vita alakult ki, de a tel-
jes testület – tehát a Fidesz–
KDNP- és a TSZV-frakció mellett
a független képviselők is – meg-
szavazta: vizsgálóbizottságot
alakítanak, melynek elnöke Bor-
si Róbert, két tagja pedig dr. Ba-
log-Farkas Renáta és Fodor Ro-
land lettek.

A vizsgálóbizottság munkájáról
legutóbb Borsi Róbert számolt
be portálunknak, az utóbbi na-
pokban pedig több Facebook-
poszt is napvilágot látott a zárt
üléseket illetően. Dr. Tóth Péter
kabinetvezető egy posztjában,
melyben a kérdéses levelet (és

Szerző: Győr+
Illusztráció: Marcali Gábor

Tovább gördül a „parkolási botrány", a vizsgálóbizottság
– amely elvileg zárt üléseken dolgozik – munkájáról egyre-
 másra jelennek meg a Facebook-posztok. A nyilvános-
ságra került információk alapján feljelentés is születhet
az ügyben.

az arra kapott választ is) nyilvá-
nosságra hozta, úgy fogalma-
zott: „A Fidesz és Borsi Róbert
továbbra is hivatali visszaélésről
és eltussolásról hadovál, miköz-
ben én nem adhatok semmilyen
utasítást a Városrendészetnek,
nem vagyok olyan pozícióban,
munkakörben, nem vagyok hi-
vatalos személy, nem látok el
közhatalmi feladatot, ezért fo-
galmilag kizárt, hogy a félreér-
tést tisztázni szándékozó leve-
lem utasításként lenne értel-
mezhető. Ráadásul az egyezte-
tés szükségességére az enge-
délyről szóló levelek külön kitér-
tek.” Borsi Róbert ezt követően
tett közzé egy posztot, amiben
úgy fogalmazott: ha a városveze-
tés úgy érzi, hogy az igazság náluk
van, válaszolják meg a nyilvános-
ság előtt a feléjük intézett kérdé-
seket. „Vajon a volt polgármesteri
megbízott és a jelenleg is a hiva-
talban dolgozó munkatársuk mi-
ért nem jöttek el a meghallgatás-
ra? Pedig hívtuk őket! Tóth Péter
eddig miért nem vállalta fel, hogy
ő írta a levelet, ha szerinte nincs
benne semmi kivetnivaló?… Va-
jon, ha olyan jelentéktelen szerin-
tük ez az ügy, mint ahogy állítják,
akkor miért foglalkoznak vele ilyen
aktívan?” – írja posztjában a vizs-
gálóbizottság elnöke.

A meghallgatások után mind
Kósa Roland alpolgármester,
mind dr. Tóth Péter szűkszavú
bejegyzésben tudatta: részt vet-

tek a bizottsági ülésen, nyílt
ülést szerettek volna, és minden
kérdésre válaszoltak, Kósa Ro-
land posztjában úgy fogalma-
zott: „cirkuszbizottsággá silányí-
tott testület előtt” jelent meg.
Borsi Róbert részéről már rész-
letesebb poszt jelent meg ked-
den este, válaszul a fentiekre.
Ebben azt írja: „A kabinetvezető
esetében van arra utaló nyilat-
kozat, hogy annak ellenére, hogy
miután hivatalos válaszlevélben
közölték vele, hogy a szabály-

sértési ügyben a bírság vissza-
vonására törvényes lehetőség
nincs, ő mégis, egy második al-
kalommal is megpróbálta „vala-
hogy máshogy elintézni az
ügyet”. Borsi úgy fogalmaz: „a
városvezetés bár látszólag igye-
kezett eleget tenni a vizsgálóbi-
zottság megkeresésének, de va-

lójában inkább csak testben vol-
tak jelen (már aki egyáltalán el-
jött), mint aktív, tevőleges köz-
reműködőként, akiknek fontos
lett volna az, hogy az igazság ki-
derüljön.” Borsi arra is rámuta-
tott: szerinte dr. Balog-Farkas
Renátára nézve is sértő a „cir-
kuszbizottság” kifejezés.

A poszt egy későbbi pontján pe-
dig azt írja: feljelentés is szület-
het az ügyben. „S bár már most
többen kíváncsiak voltak arra,

hogy lesz-e feljelentés az
ügyben, ezt most még nehéz
megmondani. De azt gondolom,
igen, könnyen elképzelhető!” –
írja a képviselő, azt is jelezve: ja-
nuárban folytatódik a bizottság
munkája, és a januári közgyűlé-
sen tesznek majd jelentést az
eredményekről.
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A 2025-ös esztendő volt az első
teljes év, amikor vezetőként
volt ráhatása a Győr-Szol Zrt.
működésére. Hogyan tekint
vissza erre az időszakra?
Pontosítsunk úgy, hogy 2024.
október 1-jétől az igazgatóság
elnökeként, majd 2025. február
1-jétől vezérigazgatóként dol-
gozom azon, hogy a társaság a
győriek mindennapjait érintő va-
lamennyi területen – a város-
üzemeltetéstől a távhőszolgál-
tatáson át a vagyongazdálkodá-
sig – megbízhatóan, kiszámít-
hatóan működjön, és folyama-
tosan fejlődjön. Számomra ez az
időszak egyszerre szólt a folyto-
nosságról és az új irányok kijelö-

léséről: arról, hogy megtartsuk
az értékeket, miközben alkal-
mazkodunk a megváltozott kö-
rülményekhez.

Vezetői megbízatásának kez-
dete óta többször hangsúlyoz-
ta: a legfontosabb érték a
munkatárs. Mit jelent ez a gya-
korlatban?
Meggyőződésem, hogy köz-
szolgáltatást csak elkötelezett,
megbecsült munkatársakkal le-
het jól végezni. A 2024–2025-
ös időszak egyik legfontosabb
törekvése és eredménye ezért a
bér- és juttatási rendszer meg-
erősítése volt. Az elmúlt két év-
ben összességében 33 százalé-
kos bérfejlesztés valósult meg
a társaságnál, amire országo-
san is kevés példa akad a hoz-

zánk hasonló gazdálkodó szer-
vezeteknél. Emellett tudatosan
törekedtünk arra, hogy a min-
dennapi munkában is elismer-
jük az átlagon felüli teljesít-
ményt, igyekeztünk láthatóvá
tenni azokat a kollégákat, akik
kiemelkedő teljesítményt nyúj-
tanak. „A hónap dolgozója” kez-
deményezés nemcsak belső
visszajelzés munkatársainknak,
hanem a város számára is üze-
net: a szolgáltatások mögött el-
hivatott emberek állnak.

De nemcsak a vállalati szervezet
tagjainak érdekeit tartottuk
szem előtt, társadalmi kötele-
zettségvállalásunkat teljesítve
segítettünk a rászorulóknak is.
Lecsófőző versenyt szerveztünk
a vásárcsarnokban, a négy ad-

venti gyertyagyújtás alkalmával
alapítványokat, egyesületeket
támogattunk, az év végén meg-
rendezett focikupa bevételét is
jótékony célra ajánlottuk. Vala-
mennyi akciónkkal beteg, vala-
milyen kihívással küszködő
gyermekeket és családjaikat se-
gítő szervezetek munkáját tá-
mogattuk.  

Milyen eredményeket sikerült
elérni olyan kulcsterületen,
mint a pénzügyi stabilizáció?
Nem titok, hogy a Győr-Szol Zrt.
2024. december 31-én 1,4 mil-
liárd forintos veszteséggel zárta
az évet. Ebből a helyzetből in-
dultunk. Az egyik legfontosabb
feladatunk a gazdálkodás stabi-
lizálása és a veszteségek radi-
kális csökkentése volt. Az át-
szervezéseknek, a gazdálkodási
hatékonyság erősítésének kö-
szönhetően 2025 első félévé-
ben az adózott eredmény mí-
nusz 69 481 ezer forint lett, ami
már egyértelműen a fordulat
irányába mutat. Az év végi adó-
zás előtti eredmény tekinteté-
ben várhatóan több mint 50
százalékos javulást érünk el,
ami visszaigazolása a fegyel-
mezett gazdálkodásnak és az
időben meghozott vezetői dön-
téseknek.

A lakosság sokszor a minden-
napi működésen keresztül érzé-
keli a közszolgáltató munkáját.
Mit tart ezen a területen a leg-
fontosabbnak?
Akkor végezzük jól a munkánkat,
ha a város működése zavartalan.
Legyen szó nagyobb rendezvé-
nyek utáni azonnali takarításról,
közterületi vagy szezonális fel-
adatokról, kollégáink számtalan-
szor bizonyították, hogy gyor-
san, szervezetten és felelősen
tudnak reagálni. Ezek sokszor
láthatatlan sikerek, de a város-
lakók és az idelátogató vendé-
gek komfortérzete szempontjá-
ból meghatározóak.

A nagyobb zökkenőktől mentes
működés fenntartása mellett

ÉVÉRTÉKELŐ BESZÉLGETÉS SÁRKÁNY PÉTERREL, A GYŐR-SZOL ZRT. ELNÖK-VEZÉRIGAZGATÓJÁVAL

STABILITÁS, MEGÚJULÁS, FELELŐSSÉG 

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

Városüzemeltetés, távhőszolgáltatás, parkolás, vagyongazdálkodás – területek, amelyek
akkor igazán feltűnőek, ha valami nem működik. A Győr-Szol Zrt. vezetői és munkatársai
2025-ben azonban éppen azért dolgoztak, hogy a győriek számára mindez természetes
módon, kiszámíthatóan és biztonságosan legyen jelen a mindennapokban. A társaság
elnök-vezérigazgatójával, Sárkány Péterrel az elmúlt év kihívásairól, eredményeiről és a
jövő irányairól beszélgettünk.



Dudásné Virág Tímea referens, dr. Cséby Gabriella gazdasági igazgató,
Kovácsné Lengyel Mónika, a Gézengúz Alapítvány győri intézetvezetője,
Szalainé dr. Németh Annamária vezérigazgató-helyettes, Jászné
Csepregy Andrea elnöki kabinetvezető
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előtérbe került a fenntartható-
ság követelményének való meg-
felelés is. A fenntarthatóság
számunkra nem kampány, ha-
nem hosszú távú szemlélet.
2025-ben több mint százmillió
forint értékben elektromos jár-
művekkel bővült a járműpar-
kunk, ami környezetbarátabb és
csendesebb városi jelenlétet je-
lent. Emellett a városüzemelte-
tésben jelentős eszközfejlesztés
történt: 17 új motoros fűkaszát,
7 fűnyíró traktort, egy rézsűka-
szát, valamint egy – fizikailag ja-
nuárban megérkező – Scania tí-
pusú kommunális tehergépjár-
művet szereztünk be teljes fel-
szereltséggel. Ezeknek a beru-
házásoknak az összértéke közel
400 millió forint, és mind a ha-
tékonyabb, fenntarthatóbb mű-
ködést szolgálják.

Az ügyintézés és a digitalizáció
terén milyen előrelépések tör-
téntek?
Ma már a szolgáltatás minősé-
géhez az ügyintézés egyszerűsí-
tése is hozzátartozik. Az elmúlt
évben bővült az elektronikus
számlázás lehetősége, folyama-
tosan fejlesztjük az online ügy-
intézési csatornákat, és tudato-

sabb, közérthetőbb kommuni-
kációt folytatunk a közösségi
médiában. A parkolás területén
pedig fontos mérföldkő előtt ál-
lunk: 2026. január 1-jétől a par-
kolási bérletek digitális formá-
ban lesznek elérhetők, ami je-
lentősen csökkenti az admi-
nisztrációt és kényelmesebb
megoldást kínál az autósoknak.

Az elmúlt évben több területen
kellett szervezeti átalakításokat
végrehajtani, és jelentős ki -
adással járó beruházások is vol-
tak. Melyek ezek közül a legki -
emelkedőbbek?
Az egyik ilyen terület a vagyon-
gazdálkodás, amely hosszú távú
felelősség. Kiemelt figyelmet for-
dítottunk a lakásállomány felújí-
tásának előkészítésére és az ez-
zel kapcsolatos döntéshozatal
átláthatóságának biztosítására.
Ez a szemlélet a mindennapi
kommunikációban is megjelent
nyílt pályázatok, értékesítések és
felújítási programok formájában.
Fontosnak tartjuk, hogy a város
lakói pontos képet kapjanak a
döntések hátteréről. 2025-ben
több mint 1300 karbantartási és
felújítási munkát végzett el az ál-
talunk kezelt ingatlanokban a ki-

vitelezési üzletágunk, ami rend-
kívül magas szám, és hatékony
szervezést tükröz.

A másik a távhőszolgáltatás,
amely a város egyik legna-
gyobb, folyamatos üzemű köz-

szolgáltatása. Több tízezer ház-
tartás, valamint közintézmé-
nyek, oktatási és egészségügyi
létesítmények ellátásáért fele-
lünk. 2025-ben az üzembiztos
működés fenntartása volt a leg-
fontosabb cél. Ezen a területen
karbantartásra 327 millió forin-
tot, beruházásokra pedig több
mint 300 millió forintot fordí-
tottunk. Külön kiemelném a
Rozgonyi úti telephelyen talál-

ható három kémény romtalaní-
tási munkálatainak elvégzését.
A távhő hosszú távon energia-
hatékony és fenntartható meg-
oldás, fejlesztése stratégiai kér-
dés marad.

Milyen gondolatokkal zárja az
évet, és mit vár 2026-tól?
Az elmúlt időszak számomra a
felelősségvállalásról és a biza-
lom építéséről szólt. A Győr-
Szol Zrt. akkor tudja jól ellátni
feladatát, ha a győriek bizton-
ságban érzik magukat a szol-
gáltatások terén, a vállalat dol-
gozói pedig tudják, hogy számít
a munkájuk. 2026-ban is ezen
az úton haladunk tovább: stabil
gazdálkodással, emberközpon-
tú vezetéssel és olyan fejlesz-
tésekkel, amelyek a mindenna-
pokban is érezhetően javítják
Győr működését. 

Végezetül szeretném megkö-
szönni a Győr-Szol Zrt. vala-
mennyi dolgozójának az egész
éves, magas színvonalú és áldo-
zatos munkáját. Ügyfeleinknek
és partnereinknek pedig áldott,
békés karácsonyt, valamint si-
kerekben gazdag, eredményes
új esztendőt kívánok!

AKKOR 
VÉGEZZÜK JÓL 
A MUNKÁNKAT, 
HA A VÁROS 
MŰKÖDÉSE 
ZAVARTALAN. 

Az adventi időszak négy hétvé-
géjén a vállalat vezetői és mun-
katársai közösen gyújtanak
gyertyát, és minden alkalommal
100.000 forint értékű támoga-
tást adnak át egy-egy, beteg
gyermekeket és rászorulókat
segítő győri szervezetnek.

A harmadik adventi gyertya
meggyújtásának alkalmával a
koraszülött, sérült vagy fejlődé-
sükben veszélyeztetett csecse-
mők, kisgyermekek és családjaik
rehabilitációjával, fejlesztésével
foglalkozó Gézengúz Alapítvány
győri intézetvezetője, Kovácsné
Lengyel Mónika vette át a jelké-
pes csekket.

HARMADSZOR IS FELGYÚLT AZ ADVENTI GYERTYA LÁNGJA
A harmadik adventi gyertya
meggyújtásakor a születési
károsult gyermekeket tá-
mogatta a Győr-Szol Zrt.

„Számunkra az öröm és egyút-
tal az összetartozás, az egy
közösséghez tartozás szimbó-
luma advent harmadik gyer-
tyája. Ezen a vasárnapon olyan
szervezetet, a Gézengúz Ala-
pítvány győri intézetét támo-
gatta a Győr-Szol Zrt. Sárkány
Péter elnök-vezérigazgató
kezdeményezésére, amelyik
születési károsult csecsemők,
kisbabák, kisgyermekek fej-
lesztésével, rehabilitációjával
foglalkozik. Ennek a gyertyá-
nak a fényével a velük való
szolidaritásunkat szeretnénk
kifejezni” – mondta el a ben-
sőséges ünnepségen Szalainé
dr. Németh Annamária, a Győr-
Szol Zrt. vezérigazgató-he-
lyettese.

A harmadi adventi gyertyát dr.
Cséby Gabriella, a vállalat gazda-
sági igazgatója gyújtotta meg.
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Karácsony közeledtével
az a belső készteté-
sünk, hogy koncertje-
inkkel a Megváltó meg-

születéséhez vezessük a közön-
ségünket. Karácsonyra várva ta-
lán jobb lesz az ember, önzetle-
nebb és megértőbb. Nagyon jó
volna, ha minden év minden
napját ebben a szellemben, lel-
kiségben, valódi szeretetben
tudnánk eltölteni – mondja Fűke
Géza, a Győri Filharmonikus Ze-
nekar igazgatója, akinek komoly
szakmai, emberi része van ab-
ban, hogy a győri együttes nem-
csak a környék zenei csúcsintéz-
ménye lett, hanem a nemzetközi
zenei életben is magasan jegy-
zett zenekar.

Fűke Géza olyan ember, akit az
inspirál, hogy másokat alkotó
helyzetbe hozhat. A jó ügyek és a
tehetséges emberek menedzse-
re. Meg egy egész zenekar irányí-
tója, értékteremtője. Egy ekkora,

Szerző: Győr+
Fotó: Emmer László

érzékeny művészek alkotta tár-
sulatnál a minőség megőrzése és
fejlesztése mellett nemcsak
szakmai víziókra van szükség,
hanem empátiára, alkalmazkodó
készségre a folyton változó világ-
hoz. Kompromisszumot kötni né-
ha muszáj, de föladni soha nem
szabad, sem az igényességet,
sem a jobb körülményekért foly-
tatott igazgatói harcot. 

„Nem szabad elhallgatni, hogy a
színvonalas, rangos és népszerű
művészeteknek Győrben nincs
meg a minőségi infrastruktúrája,
ami pedig fokozná a kultúra fo-
gyasztásának igényét és minő-
ségét” – jelenti ki az igazgató,
majd megismétli gyakran han-
goztatott vágyát és ugyanakkor
észszerű elgondolását: „A filhar-
monikusok jelenlegi otthona
nem felel meg funkciójának,
nincs megfelelő számú öltöző, a
vendégművészek az én irodá-
mat szokták használni. Kifizető-
dő lenne a városnak, ha építene
egy igényes, szép hangverseny-
termet.”

A Győri Filharmonikusok sok
rangos meghívást kapnak a világ
hangversenytermeibe. A Bécsi
Filharmonikusok hagyományos
újévi koncertje után újévi kon-
certet ad 2026. január 2-án a
győri társulat is a visszatérő len-
gyel karmesterrel, Michael Ma-
ciaszczykkal a világhírű zenete-
remben, a bécsi Musikvereinben.
Ezek után sem pihenhetnek so-
kat a muzsikusok, mert január
5-e és 11-e között hét koncert-
ből álló németországi turnéra
utaznak. Fellépnek többek kö-
zött Drezdában, Magdeburgban,
Halléban, Weimarban…

Idehaza pedig a város kulturális
vérkeringésébe az eddigieknél
jobban szeretnék bekapcsolni az
immár szakmai irányításuk alá
tartozó Zichy-palotát. Jövőre is
folytatódik a Kalamáris című ze-
nés irodalmi beszélgetés, janu-
árban kezdődik a jazzKEDD so-
rozat, s a barokk palotában  az
amatőrökből verbuválódott Kö-
zönségzenekar is bemutatkozik.
S ami még az idei szezon ese-

ménye: nagyon sikeres a kará-
csonyi bérlet is, melynek nép-
szerű repertoárját maga a zene-
kar válogatta össze. Egyre köz-
kedveltebb ajándék, ha kulturális
értékeket vásárolunk a családja-
inknak és a barátainknak, osztja
meg tapasztalatát Fűke Géza. 

A zenekar vezetője nem vonja ki
magát a közéleti történésekből,
nem is lehet, mert – ahogy fo-
galmaz – azok beszivárognak az
ablakon. Most azt tapasztalja,
kétpólusú lett a város. A műkö-
dőképesség érdekében a pol-
gármesternek egyezségre kell
jutni a többségben lévő frakció-
val. Ha ez megtörténne, a lokál-
patrióták érvei, intellektuális
kapcsolatai is hatékonyabban
tudnák szolgálni a várost. 

FŰKE GÉZA, A GYŐRI 
FILHARMONIKUSOK IGAZGATÓJA 
A KÖZÉLETBŐL SEM 
VONJA KI MAGÁT

KÖZELEBB A MEGVÁLTÓHOZ, 
A MUZSIKA SZÉPSÉGEIVEL

KARÁCSONYRA 
VÁRVA TALÁN JOBB
LESZ AZ EMBER, 
ÖNZETLENEBB 
ÉS MEGÉRTŐBB.
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Karácsonykor az Isten
gyermekként jön kö-
zénk. Gyenge és te-
hetetlen gyermek-

ként született meg egy asz-
szony, Mária méhéből. Édes-
anyjától megtapasztalja a
szeretetet, a törődést, a
gyengédséget. Istenhez mi is
csak úgy tudunk közeledni,
mint anya a gyermekéhez,
óvatosan és gyengéden, fi-
gyelmesen és szeretettelje-
sen, újra és újra elgondolkod-
va a gyermek titkán.

„Nézd, anya, mosolyog a kis
Jézus!” – kiáltott fel hango-
san egy apró gyermek az
egyik karácsonyi szentmise
után, a jászolban fekvő szob-
rot csodálva.

S valóban. Karácsonykor átmo-
solyog rajtunk az ég, a túlvilág,
a ránk váró örök élet. Megnyílik
az ég és a föld, a határok eltűn-
nek, közelebb kerül hozzánk az
a másik világ, ahová egy életen
át tartunk. Az Isten néz ránk
szeretettel, szeretet pedig nin-
csen mosoly nélkül.

Isten gyermekké lett kará-
csonykor azért, hogy mi Isten
gyermekei lehessünk. S való-

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

AZ ISTEN MOSOLYA
Szerző: Böcskei Győző, a győri székesegyház plébánosa

ban, ha szeretet nincs mo-
soly, derű nélkül, akkor kará-
csony sincs ezek nélkül. Mert
a keresztény ember hivatása
Jézus Örömhírének, az Evan-
géliumnak a terjesztése. Ez a
mi vallásunk: az öröm, a mo-
soly, a remény, az összesze-
dettség, az újrakezdés vallá-
sa. Ezt hozta el számunkra
karácsony titkában a jászolba
fektetett gyermek Jézus.

Mosolyog az Isten. Óriási kül-
detés ez számunkra, mert
esendőek vagyunk, próbálunk
újra és újra jobbak lenni. Ka-
rácsonykor újra felfedezhet-
jük önmagunkat, megélhetjük
gyermekségünket, hogy örö-
met okozzunk és mosolyt fa-
kasszunk. Jézus ezért szüle-
tett, erre a kalandra hív ben-
nünket, hogy segítségével
betöltsük hivatásunkat és
küldetésünket.

Karácsonykor Isten az újra-
kezdés lehetőségét biztosítja.
Adjon a gyermek Jézus szere-
tő mosolya mindnyájunknak
erőt, hogy jobbak, türelme-
sebbek, megértőbbek és
megbocsájtóak legyünk! Így
adhatjuk tovább a világnak
Jézus Krisztus örök mosolyát.

Tisztelt győri polgárok!

A 2025-ös évet sem a könnyű, problémáktól mentes eszten-
dőként tartjuk majd számon. De úgy érzem, városunkban min-
den nehézség ellenére egyre több helyen szűnik meg a sötét-
ség, oszlik el a félhomály. Hosszú idő után ez volt az első év,
amikor városunkban semmi sem történhetett a győriek kizá-
rásával, a győriek háta mögött. 

Számomra az idei ünnep egyik legnagyobb ajándéka, hogy a
közösségünk kezd visszatalálni önmagához, számos olyan jó-
tékonysági esemény, önzetlen akció, adományozás valósult
meg ebben az évben, amely megmutatta, Győr összetartó, a
közösség erejét felmutatni képes város.

Kérem, hogy az ünnepek alatt és 2026-ban is figyeljünk egy-
másra, a családra, szánjuk időt a szeretteinkre, a gyermeke-
inkre és barátainkra.

Teljes szívemből kívánok Önöknek meghitt és békés kará-
csonyi ünnepet, a jövő évre pedig erőt, elszántságot, jó
egészséget!

Üdvözlettel:

Pintér Bence 
Győr Megyei Jogú Város polgármestere

A győri képviselő-testület lapunk megjelenésének napján, dec-
ember 19-én, pénteken 10 órától tartja az idei év utolsó köz-
gyűlését. A kiküldött meghívó szerint, 32 napirendi pontot tár-
gyalnak a politikusok a városháza dísztermében.

KÖZGYŰLÉS
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Agyőri püspökséget és a
ma látható Nagybol-
dogasszony-székes-
egyház elődjét Szent

István alapította 1001-ben. Az
egyházmegye főtemplomának
három kincse a Könnyező Szűz -
anya kegyképe, a Szent László-
herma, valamint a vértanú püs-
pök, Boldog Apor Vilmos sírja.
Böcskei Győző plébános szerint
a székesegyház tulajdonképpen
egy gyűjtőtemplom, ahová a vá-
ros különböző részeiből és a
környékbeli falvakból érkeznek
hívek. Természetesen a szent-
miséken kívül is nagy a látoga-
tottsága. Egyre több a turista,
rengeteg zarándok érkezik a
kegykép búcsúünnepére, sok
fia tal pár pedig itt esküszik örök
hűséget egymásnak.

A Szent Imre-templom, Nádor-
város lelki „erőműve” nyolcvan
éve meghatározó szerepet tölt
be a katolikus hitéletben. „Jö-
vőnket nem a programok kaval-

Szerző: J. Kovács Andrea kádja biztosítja, hanem a Jézus
Krisztusban való megerősödés,
a szentségi élet, valamint az
egyház kétezer éves gyakorlatá-
nak megőrzése és átörökítése.
Igyekszünk megszólítani minden
korosztályt, különösen a fiatal-
ságot. A Szent Imre az egyik leg-
nagyobb létszámú plébánia a
városban. A vasárnapi szentmi-
séken 1100-1200 ember fordul
meg. Több csoportunk működik:
ifjúsági, bibliai, házasságra fel-

készítő, katekumen, és ringató
foglalkozás a legkisebbeknek.
Hét hitoktató munkatársammal
öt iskola mintegy kétezer tanu-
lója, valamint óvodások hitokta-
tását végezzük. A plébánia hit-
tantermeiben a szentségek vé-
telére való felkészítés folyik” –
hangsúlyozza dr. Balázs Tamás
plébános.

A Szent Kamillus-templomot a
betegeket, szenvedőket, haldok-
lókat szolgáló kamilliánus rend
tagjai egy helybéli gazdag asz-
szony hagyatékából és egyéb
adományokból építették. Berkes
Gyula atya kedves szokása, hogy
a templom előtt várja a szentmi-
sére érkezőket. Apróságnak tű-

nik, de az embereket jó érzéssel
tölti el a gesztus, és néhány szó
is segít a személyes kapcsolatok
kialakításában. A plébános kez-
deményezésére 2011-ben került
a Szent Kamillusba a torinói lepel
hiteles másolata. A Krisztus tes-
tének lenyomatát őrző lepel a ke-
reszténység tárgyi emlékeinek
egyik legérdekesebb darabja. A
kegytárgyat a plébánia folyosó-
ján tekinthetik meg a látogatók
előzetes bejelentkezés után.

A 119 éves Kossuth utcai refor-
mátus templomot a brassói
mintájára tervezték. Pálfi Zsu-
zsanna lelkésznő szerint nem az
egyedisége, hanem az összha-
tása fogja meg a betérőt. Bár
helyben született reformátust
nem könnyű találni, ugyanakkor
a máshonnan érkezők erősítik a
honiakat. Az elmúlt évtizedek-
ben nagyon sokan jöttek Erdély-
ből, néhány éve pedig Kárpátal-
járól a háború, illetve a keleti or-
szágrészből a jobb megélhetés
miatt. Vagyis sokszínű, befoga-
dó gyülekezet az újvárosi.

A révfalui plébániai közössége
mindig jó sáfárja volt a Szenthá-
romság-templomnak. Kívül-be-

lül jó állapotú, tiszta és rende-
zett, ebből adódóan az emberek
számára hívogató, éppúgy, mint
a falakon belüli tartalmas lelki
élet. „Közösségünkben minden
korosztály megtalálható, az idő-
seken kívül sok család és fiatal
jár hozzánk. Hétvégenként négy
szentmisénk van, szombaton

HITÉLET GYŐRBEN

A keresztény ember az Istennel való kapcsolatát családi és
egyházi közösségben éli meg, utóbbi szakrális helyszínei a
templomok. Az alábbiakban városunk gazdag hitéletéből
adunk ízelítőt, a teljesség igénye nélkül.

A Szent Kamillus-templom plébánosa, Berkes Gyula atya

A révfalui Szentháromság-templom  
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este egy, míg vasárnap három. A
hétköznapi szentmisékre szin-
tén szép számmal járnak fiata-
lok is. Sokan igénylik, hogy a mi-
sén kívül is találkozzanak” –
mondja Kovács Gergő plébános.

Szabadhegyen együtt van jelen
a lakótelep és a kertváros. Az
idősek mellett sok kisgyermekes
család él itt, s három iskola mű-
ködik. „Nagy hangsúlyt helyezek
arra, hogy a prédikáció valóban a
Szentírásról szóljon és támoga-
tást adjon a mindennapokhoz.
Így meg lehet szólítani azokat a
szülőket, akiknek a korosztálya
semmilyen hitoktatást nem ka-
pott. Ezeken a szentmiséken vi-
szont ők is töltekeznek. Sokszor
annyira rácsodálkoznak a hallot-
takra, hogy alig vesznek levegőt.
Hitéletünk központi része a
szentmise, ott kapjuk meg azt a
tanítást, ami útbaigazítást ad az
élethez, ezért fontos, hogy igazi
tartalommal legyen megtöltve”
– emeli ki Tájmel Antal, a Szent
Anna-templom plébánosa.  

Az Evangélikus Öregtemplom
egyházközsége a hitéleten kívül
diakóniai és oktató-nevelői szol-
gálatot is végez. „Az Insula

Luthe rana a templom mellett
óvodának, általános iskolának,
gimnáziumnak, kollégiumnak és
szeretetotthonnak ad helyet,
ebből következően a gyülekezet
élete szorosan kapcsolódik az
intézményekhez” – mondja
Csorba János, az Öregtemplom
lelkésze, ezért olyan alkalmakat

szerveznek, melyeken a külön-
böző korosztályokat szólítják
meg. A hagyományos, felnőt-
teknek szóló liturgián kívül a ki-
sebb-nagyobb gyermekek nyel-
vezetének megfelelően próbál-
ják átadni a tanítást.

Bármilyen hihetetlen, a Simor
János püspök terén megbúvó,
kis szigeti Szent Rókus és Szent
Sebestyén-templomot a győriek
többsége nem ismeri. Dr. Luká-
csi Zoltán kanonok-plébános
szerint sokan csak esküvőn vagy
más eseményen csodálkoznak
rá, milyen kincset rejt a város-
rész. A templomban a német lel-
kiség érezteti hatását. Régen
német ajkú iparosok lakták, akik
a vár katonaságát szolgálták ki.
Az 1700-as évek elején kérték a
püspököt, engedélyezze szá-
mukra egy saját plébánia alapí-
tását. A hívek nagy része ma is
tősgyökeres szigeti. Gyerekzsi-
vajból sosincs hiány, mert a
szomszédos Bartók-iskola hit-
tanosai a plébánia tantermében
tanulnak. A gyerekeken kívül a
felnőttek is rendszeresen össze-
jönnek, hogy hitükben elmélyed-
hessenek a bibliai vagy egyház-
történeti témákban.

Nagy szó volt a szocializmus
utolsó éveiben, amikor a város
legnépesebb lakótelepén 1987-
ben felszentelték a Szentlélek-
templomot, mely Benkovich Fe-
renc plébános irányításával, ha-
talmas összefogással épült fel.

A plébánián ma is színes közös-
ségi élet zajlik. „Az Antióchia
17–24 éves fiataljainak lelkes
csapata nyitott és befogadó, a
híd szerepét tölti be az iskolai
évek és felnőtté válás között. A
Mónika imaközösséget főként

szülők alkotják, akik gyermekeik
lelki fejlődéséért imádkoznak.
Régóta otthon érzik magukat a
plébánián a Cursillo tagjai és
rendszeresen itt találkoznak a
Házas hétvége párjai. Bár a
Schönstatt mozgalom családjai
általában egymásnál jönnek
össze, hogy a gyermekek fel-
ügyeletét is megoldják, de bár-
mikor szívesen segítenek a kari-
tatív munkában” – fejti ki dr. Re-
isner Ferenc jelenlegi plébános.

A szabadhegyi református
templom alapkövét a rendszer-
váltással szinte egy időben,
1990 tavaszán tették le. A lelke-
sedés óriási volt, a következő év
őszére már álltak a falak. „Egyre

több, tenni akaró testvérünket
vonjuk be közösségünk minden-
napjaiba. Ennek köszönhetően a
gyülekezetben valóban pezsgő
élet zajlik, rendkívül sokfajta

programunk van. Tősgyökeres
szabadhegyieket, az újonnan
megtérőket, valamint a beköltö-
zőket egyaránt a jelenlét vágya
és a tenni akarás jellemzi” –
mondja Szakács Sándor vezető
lelkész.  

A Loyolai Szent Ignác bencés
templomban tartott liturgiák
népszerűek a városban és min-
den misének megvan a maga
közönsége – tudom meg Major
Fulgent templomigazgatótól.

„Vannak, akik hétköznap reg-
gelenként részt vesznek a
szerzetesközösség imaóráján
és az azt követő szentmisén,
melyhez a diákok közül is töb-
ben csatlakoznak. A szombat
esti elővételezett és a vasár-
nap délelőtti szentmisékre el-
sősorban a környék lakói, vala-
mint az öregdiákok és szüleik
járnak, sőt néhányan a Felvi-
dékről érkeznek. A legnagyobb
szertartás a vasárnap esti he-

tes mise, melyen a liturgia tel-
jes szépsége megmutatkozik,
így nem véletlen, hogy Győr
egyik meghatározó lelki prog-
ramjává vált.”

          plébánosa, Kovács Gergő

A megújult Loyolai Szent Ignác bencés templom belseje

A SZÉKESEGYHÁZ TULAJDONKÉPPEN 
EGY GYŰJTŐTEMPLOM
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Nobel-díjas Ernest Hemingway írta
le ezeket a sorokat. Ha valakinek, ak-
kor neki volt szerteágazó, személyes
kapcsolata a világ általa nem is min-

dig idegennek tartott országaival. Édesanyja sze-
rint „vándorcigány” életet élt. Lakott Párizsban, Ve-
lencében, Afrikába szinte hazajárt, Havannában
kétszer is letelepedett. Ment a háborús frontok és
a szoknyák után. Négy felesége volt. Mániákusan
kergette az élményeket, a természetet elsősorban
turisztikai látványosságnak tekintette, élővilágát
nem tisztelte igazán. Vadászott, pecázott, bika -
viadalokat szervezett. Na és írt. Többnyire rövid
mondatokkal, Nobel-díjas színvonalon.

Egyszer részt vettem valamelyik médiaklub riport -
játékában, ahol az volt a feladat: írjam meg, mi az az
egyetlen kérdés, amit föltennék egy olyan neves mű-
vésznek – színésznek, írónak, énekesnek, táncosnak
–, akit személyesen, mindenekelőtt életkoromnál
fogva nem ismerhettem, soha nem találkoztam vele.
Kisorsolták a művészeket, s nekem Az öreg halász
és a tenger című elbeszélés alkotója jutott. S villám-
ként csapott belém a felismerés, hogy valamelyik ré-
gi írásomban valamiért foglalkoztam Hemingway
karácsonyról írt gondolatával, amit akkor és most is
előkerestem: „Az ember sosem tudja, mi is az a ka-
rácsony, amíg egy idegen országban el nem veszíti.”

Eltűnődtem. Magától értetődő módon a karácsony
sok mindenhez kötődik. Természetesen a vallási
kultúrkörhöz, a kereszténységhez, a hithez. De kö-
tődik-e a hazához? Az országhoz, ahová születtünk,
vagy amit szabadon választottunk hazánknak.
Hogy is van ez? Keresztény országonként is más-
más angyalok járnak? Nyilván eltérőek a szokások,
az ételek, s bizonyára más az ünnep ihletettsége is.
De valóban el lehet veszíteni a karácsonyt egy ide-
gen országban, ahogy azt Hemingway írta?

Kerestem ideiglenesen külföldön élő, vagy ott
valószínűleg végleg letelepedő magyarokat.
Gondoltam, nem lesz nehéz dolgom az internet
korában. És valóban sokakat elértem. Kiderült
róluk: karácsonyra szinte mindenki hazatér. A
kinn munkát vállalók, az ott tanulók, s többsé-
gükben pár napra azok is, akik szintén „idegen”
országban találtak maguknak társat, alapítottak
családot, és leltek otthonra.

„Az ember sosem tudja, mi is az a karácsony, 
amíg egy idegen országban el nem veszíti.”

Szerző: Hajba Ferenc „Nem a bejgli miatt” – ez volt az első válasz, amit
arra a kérdésemre kaptam, hogy ki miért jön haza
karácsonykor. Egy tizenkét éve Skóciában élő, most
benzinkútnál dolgozó hölgy tette ezt a megjegy-
zést. Az első gondolatom az volt, hogy akaratlanul
is magyar maradt ő, hiszen kevés más ország van,
ahol következetesen kettős vagy csak szimpla ta-
gadással válaszolnak egy ártatlan kérdésre. El-
mondta, hogy viharos válása után ment ki Skóciá-
ba, fiát közben fölvették egy amerikai egyetemre,
s ő ott is ragadt egy kutatóhelyen. Az asszony szü-
lei idehaza rég meghaltak már, semmi nem tartotta
itthon. „Nincs kihez, de karácsonykor mégis haza-
járok” – vallotta be. Ilyenkor találkozik távoli roko-
nokkal, felszínes barátokkal, elmegy a temetőbe,
egyszer az azóta már gazdát cserélő és megújított
volt Balaton-felvidéki házába is bekéredzkedett
körülnézni, de gyanakodva fogadták. 

„Amikor hazatérek, egy panzióban lakom, saját
karácsonyfám nincs, csak elképzelt, a gyerekkor-
ból felidézett karácsonyom” – fogalmazott.

Pár napja már Győrben van az a Dániában tanuló
ifjú pár, amelyre szintén a Facebookon bukkan-
tam rá. A fiú magyar, leendő menyasszonya af-
rikai. „Ez már a második közös karácsonyunk
lesz itthon” – mondja fiú. Azt gondolják, szeret-
nének maradni Győrben, de van még két évük
odakinn, és gyorsan változik a világ. 

Három éve német kórházban ápolja a betegeket
egy ötven körüli, jó erőben lévő hölgy, aki Berlinben
lakik, de Székesfehérvár melletti házát is megtar-
totta. „Eleinte arra gondoltam, majd hetente ingá-
zom, aztán hónapokban gondolkodtam” – emlék-
szik vissza kezdeti terveire. „Most már csak a
nyaraimat töltöm itt, meg a karácsonyt. A
házat a szüleim gondozzák. Szeretem a
kinti munkám, meg is fizetik, ma-
gamnak azonban még mindig úgy
fogalmazom meg a sorsomat: kinn la-
kom, de lélekben itt élek. Én nem hiszem,
hogy a karácsonyt más országban elvesztené
az ember. A karácsony jön velünk, elkísér, bárho-
vá megyünk.”

EL TUDJUK-E VESZÍTENI A KARÁCSONYT?
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Az ötlet a legjobb kezekbe került, ugyanis
a már gyakorlott csapat a Barokk esküvő-
re is megálmodott egy korhű Mária Teré-
zia-tortacsodát. „Elkezdtem utánanézni
és még alaposabban feltérképezni a 19.
századi alapanyagokat, és megszületett
a kompozíció” – meséli Dóra. A főúri
pompa az aprósüteményektől egészen a
koronaékszert megtestesítő háromeme-

Az évad nagy musicaljé-
nek előbemutatóját,
Bakos-Kiss Gábor ren-
dezésében, a nyáron

óriási siker mellett tartották a
Margitszigeti Szabadtéri Szín-
házban. A Győri Nemzeti Színház
új, történelmi ihletésű zenés
produkciója Bécs, Tokió és Buda-
pest után tehát most Győrbe ér-
kezett, sodró lendületét Frank
Wildhorn nagy ívű, drámai zenei
világa adja, melyet a korabeli
korszakot megidéző látványvilág
és koreográfia tesz tökéletessé.

„A kor és a történetmesélés
szempontjából mindenképpen jó

Szerző: Farkas Mónika
Fotó: O. Jakócs Péter

Szombattól látható a Rudolf
című musical, Frank Wild-
horn és Jack Murphy világ-
hírű darabja, mely Ferenc
József és Erzsébet fia, a ko-
ronaherceg tragikus törté-
netét dolgozza fel.

kiindulás Michael Kunze Elisa-
beth című darabja, amiben
azonban merőben újat hoz a
mostani bemutatónk, hogy dra-
maturgiailag kimarad belőle a

császárné személyisége. A fó-
kuszba Ferenc József és Rudolf
kapcsolata kerül, nagyon inten-
zíven mutatja be a boldogtalan
apa-fiú kapcsolatot. A címsze-

replő folyamatosan vívódik a
monarchia irányításának súlyá-
tól. Ebben a frusztrált helyzet-
ben a legnagyobb kérdés, ho-
gyan küzd meg a rá rótt nehéz-

séggel, saját magával, és hogyan
menekül bele egy halálos szere-
lembe” – adja meg a darab hát-
terét Bakos-Kiss Gábor rendező.
Frank Wildhorn kultikus musi-

caljeiből kapott már ízelítőt az
értő győri közönség, sokak em-
lékezetében élnek a nagy sikerű
Jekyll&Hyde vagy A Vörös Pim-
pernel című előadások. „A Ru-
dolf című musical drámai törté-
nését természetesen hozza a
zenei világ is, ugyanakkor azért
mégiscsak egy Grammy-díjas
amerikai szerzőről van szó. Ami-
kor Győrött bemutattuk a
Jekyll&Hyde-ot, akkor éppen
másik negyvenkét országban
játszották ugyanezt a darabot.
Most is olyan főszereplőink van-
nak, akik az énekesi feladatot
maradéktalanul hozzák, büszkék
vagyunk színházunk művészeire
is, akik magasan megugorják a
lécet, amit a mű elénk emel” –
szól a dicséret Silló István zene-
igazgatótól.

Rudolf trónörököst Sándor Péter
és Kocsis Dénes játsszák. Vetse-
ra Mária: Jenes Kitti, Nagy Alma
Virág. Taaffee gróf (miniszterel-
nök): Nagy Balázs. Larisch gróf-
nő: Mózes Anita. Ferenc József:
Molnár Erik. Stefánia: Molnár
Ágnes. 

A SZERELEM, AMELY TÖRTÉNELMET ÍRT

MONARCHIA KORABELI ÉDESSÉGEK 
A RUDOLF MUSICAL PREMIERJÉN

Szerző: Baksa Erika
Fotó: Bécsi Kávéház

Nagy Balázs, a Győri Nemzeti Színház színésze, akit Taaffe gróf szerepében
láthatunk szombattól a Rudolf című nagy sikerű musicalben, egy különle-
ges kéréssel kereste meg Bint Dórát, a Bécsi Kávéház ügyvezetőjét. A
szombati premierre egy valódi bécsi, monarchia korabeli édességcsokorral
szerettek volna készülni, és Dóráékra bízták ennek megvalósítását.

letes tortáig garantált. A szombati premie -
ren Sacher, Esterházy, ischler, linzer mi-
nisütik mellé a korba is illő Dobos is helyet
kapott, modern köntösben, macaronok
formájában tálalva. A fő attrakció az im-
pozáns, arannyal cizellált torta volt, ame-
lyen természetesen az előadás plakátján
is megjelenő motívumok köszöntek visz-
sza. A torta alapján mogyorós trüffelkrém
pihent enyhén fahéjas piskótaágyon. A
középső szint a Mária Terézia-torta man-
dulás, vaníliás piskótájának ölelésében el-

terülő kávémousse, kandírozott narancs-
héjjal megbolondított narancslekvár és
marcipán társaságában. A legfelső szintre
egy könnyedebb, citrusos piskóta alapon
hívogató málnás krém került. A díszítés-
sel együtt 26 munkaóra alatt készítette
el a profi cukrászcsapat Vékási Áron ve-
zetésével, Czvitkó Annamária, illetve Ke-
mény Melinda közreműködésével.
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Betti esetében már hú-
szas évei elején kide-
rült, hogy valami nincs
rendben a veséjével.

Görcsök, fájdalmak jelentkeztek,
de akkor még az orvosok sem
tudtak pontos diagnózist felállíta-
ni. Egy biztos volt: egy romló ve-
sével nem igazán lehet mit kezde-
ni. Betti közel harminc éven át élt
így, túlélve a mindennapokat.

Amikor megismerkedett Tamás-
sal, már az elején úgy döntött,
őszinte lesz. Elmondta neki, mi-
lyen betegséggel él, mert azt
gondolta: ha Tamás nem akarja
ezt a terhet vállalni, jobb, ha ak-
kor derül ki. Tamás válasza
azonban egyszerű és magától
értetődő volt: „Majd megoldjuk.”

Az ismerkedésük egy kávé mel-
lett indult 2019-ben, és azóta is
szeretetben, boldogan élnek
együtt. Tamás rendkívül optimis-
ta, humorral gyógyító ember, aki
tökéletesen kiegészíti Betti ag-
gódóbb, szelídebb természetét.

Megismerkedésük után egy év
elteltével – Betti szavaival élve,
minden „hókuszpókusz” kipró-
bálása mellett – megszületett a
döntés: el kell kezdeni a transz -
plantáció előtti vizsgálatokat,
hogy felkerülhessen a várólistá-
ra. Két út létezett: egy elhunyt
donortól kapott vese vagy élő-
donoros felajánlás.

Felkerült a listára, de közben,
2020-ban már dialízisre volt
szükség. Heti három alkalom-
mal, alkalmanként négy órát ült
a gép mellett. Karácsonykor,
húsvétkor, ünnepeken és hét-
köznapokon egyaránt. Az ember
ilyenkor sehová nem tud menni,
az élete teljes egészében a be-
tegség köré szerveződik.

Tamás már 2019-ben eldöntöt-
te: felajánlja a veséjét Bettinek.
Egyetlen akadály volt – külön-
böző volt a vércsoportjuk. Úgy
tűnt, ez lehetetlenné teszi az
egészet. Aztán Tamás egy
workshopon megismert egy
párt, akik hasonló helyzetben
voltak, és akiken Linzben már si-
keresen elvégezték a műtétet.
Akkor vált számára egyértelmű-
vé: ez az ő útjuk. 2020 januárjá-
ban elmondta Bettinek a tervet.
Az elfogadás nehéz volt, szinte
fájdalmas.

„Gyerekkorunkban azt tanuljuk,
hogy adni jobb, mint kapni, mégis,
amikor kapunk, az az első reakci-
ónk, hogy: jaj, nem kellett volna.

Pedig ezzel sokszor megbántjuk
azt is, aki ad. Számomra ez ter-
mészetes döntés volt. Csak telje-
sen egészséges ember adhat
szervet. Időt adtam Bettinek,
mondtam, kezdjük el a vizsgálato-
kat, és majd kiderül, egyáltalán al-
kalmas-e” – fogalmazott Tamás.

A Covid megnehezítette a folya-
matot, de sem az orvosok, sem
ők nem ismertek lehetetlent.
Magyarországon és Ausztriában
is rengeteg vizsgálaton estek át,
rendkívül felkészült és emberi
orvoscsapat kísérte végig őket.

A műtét napja örökre beleégett
Betti emlékezetébe. Amikor
meglátta, hogy Tamást betolják
a műtőbe, rengeteg csővel, tűvel
és mindenféle eszközzel körül-
véve, egyszerűen elszorult a szí-
ve. Tudta, hogy az élete múlik
ezen a pillanaton, miközben ott
feküdt előtte az az ember, aki ér-
te mindezt vállalta.

Tamás ezzel nemcsak Betti
életét mentette meg, hanem a
sajátját is. Hiszen a szeretett

emberrel együtt élhet tovább
szabadon, teljes életet. A sport
ma is központi szerepet tölt be
a mindennapjaikban: padelez-
nek, fallabdáznak, figyelnek az
egészségükre.

Tamás úgy érzi, ez az ő küldeté-
se: hang lenni a tömegben. Bá-
torítani családtagokat, baráto-
kat, rokonokat, hogy ne féljenek
segíteni, ne féljenek életet men-
teni – mert ezzel a saját életük
is gyökeresen megváltozik.

„Nincsenek véletlenek. Tamás-
nak az volt a sorsa, hogy megta-
nuljon adni, mert az ment neki
nehezebben. Az én dolgom pe-
dig az volt, hogy megtanuljak el-
fogadni” – szögezte le Betti.

A sportolást sem kellett abba-
hagyniuk. A padel adott új célt
számukra, Betti ott szeretne
lenni a jövő évi hollandiai világ-
játékokon, ahol szervátültetett
sportolók mérik össze erejüket.
A tanácsuk pedig egyszerű,
mégis mindennél erősebb: Soha
nem szabad feladni!

SZERELMÉNEK VESÉJE 
MENTETTE MEG BETTI ÉLETÉT

Szerző: Baksa Erika
Fotó: Tomolák Tamás

Kovácsovics Bernadett és párja, Tomolák Tamás
megismerkedése sem volt hétköznapi, de arra
egyikük sem gondolt, hogy találkozásuk alapjai -
ban változtatja majd meg az életüket.

TAMÁS NEMCSAK
BETTI ÉLETÉT 
MENTETTE MEG, 
HANEM 
A SAJÁTJÁT IS
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Bianka „belenőtt” a
táncba. Még nem volt
négyéves, amikor el-
kezdett jazzbalettozni,

majd bátyja, Patrik nyomdokaiba
lépett, és tízévesen végleg elkö-
teleződött a versenytánc mel-
lett. Testvérével alkotott pá-
rost, ami a sportágban ritka-
ságszámba megy, számukra
azonban óriási előnyt jelentett,
hiszen a bizalom, az összhang
és egy erős családi háttér
összpontosult duójukban. A
versenyzés valódi „családi vál-
lalkozássá” vált: hétvégente
anya, apa és a gyerekek együtt
utaztak a megmérettetésekre,
amik az idő múlásával egyre
színvonalasabbak lettek. 

Elmondása szerint a szülők
anyagi és erkölcsi támogatása
nélkül nem juthattak volna ilyen
magas szintre, és a győri táncis-
kola tanárainak munkájáért is
nagyon hálás, hiszen itt váltak
igazi versenytáncossá. Bianka a
latin táncokban találta meg ön-
magát: a szamba szenvedélyes-
sége és a jive felszabadult vi-
dámsága állt hozzá a legköze-
lebb. Napi többórás edzések, ta-
nulás és versenyek váltották
egymást, de számára a tánc so-
sem teher volt, inkább menedék
és örömforrás. 

Pályafutásuk csúcsát a profik
közé kerülés, a magyar bajnoki
címek, valamint a rangos nem-
zetközi versenyek jelentették,
ahol már példaképeikkel osz-
toztak a parketten. Bianka a
táncos karrierrel párhuzamosan

„AKI EGYSZER TÁNCOS VOLT, 
AZ MINDIG TÁNCOS MARAD!”
Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: O. Jakócs Péter

Három és fél évesen lépett először a táncparkettre, profi versenytáncos vált belőle, ma
pedig mosolya, kedvessége és kisugárzása mindennap megtölti a Győr+ Média székhá-
zát. Hancz Bianka magyar bajnoki címekig és nemzetközi sikerekig jutott, miközben a
tánc nemcsak sport, hanem életforma is lett számára. Pályafutása ma már más formá-
ban folytatódik, de a mozgás, a nőiesség, az elegancia és az emberi kapcsolatok iránti
szenvedélye változatlan.

nem búcsúzott el. Show-tán-
cosként óceánjáró hajókon lé-
pett fel, bejárta Európát, Ázsiát,
Ausztráliát és Új-Zélandot, mi-
közben azt csinálhatta, amit a
legjobban szeret: táncolt és ta-
nított. Ma a Győr+ Média front
office managereként dolgozik,
emellett esküvői párokat készít
fel életük nagy „táncára”, diáko-
kat tanít be szalagavatójukra,
és szeretné, ha tanfolyamokon
adhatná tovább több évtizedes
tapasztalatait. Hiszi, hogy a
tánc nemcsak lépések sorozata,
hanem önkifejezés, fegyelem

– már a jövőre gondolva – fo-
lyamatosan képezte magát: ta-
nító szakon végzett a Széche-
nyi-egyetemen, mellette pedig

táncoktató képzést is teljesí-
tett. Testvérével 2017-ben
döntöttek a versenyzés befeje-
zése mellett, ám ő a tánctól

és öröm, egy olyan életérzés,
amelyet szeretne továbbadni
másoknak is. Hiszen, aki egy-
szer táncos volt… 
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Horváth Csaba nevére
bizonyára jól emlé-
keznek a lovas sport
iránt érdeklődők, hi-

szen fogathajtásban magyar
bajnoki címet, a Duna-Alpesi
kupán csapatversenyben má-
sodik, egyéniben negyedik he-
lyet szerzett a világbajnok Fehér

A SZERETET 

Szerző és fotó: J. Kovács Andrea

A belvárosi polgári lakásban apa és fia csendes egyhangú-
ságban éli napjait. A fiút, a lovak és a mozgás szerelmesét
hosszú évek óta fogva tartja betegsége. Édesapja, a kilenc-
vennegyedik évében járó Horváth István gondoskodik
mindkettőjükről.

Mihály segédhajtójaként. Az
országosan ismert szakember
sokat tett a fogyatékos gyer-
mekek terápiás lovagoltatá-
sáért, Elfelejtett 40 év címmel
pedig Iby Zoltánnal könyvet írt
a Nyugat-magyarországi Lo-
vas Szövetség évtizedeket át-
ölelő, szerteágazó munkájá-
ról. Szívesen beszél szíve vá-
gyáról, egy lovas múzeum lét-
rehozásáról.

„Gyermekkoromtól kezdve az
egész életemet végigkísérték a lo-
vak. Sporttársammal és barátom-
mal, Szalay Gyula jogászprofesz-
szorral együtt kezdtük tervezni a
múzeumot, ő biztosította volna a
helyet, de hirtelen halála megállí-
totta a folyamatot. Azóta a be-
szélgetéseken kívül az ügy nem
mozdult előre. A kiállított anyagok
között Győr-Moson-Sopron, Vas,
Komárom, Fejér és Veszprém vár-
megyék versenyeredményei, va-
lamint a lovaglással és a lósporttal
kapcsolatos használati tárgyak és
képzőművészeti alkotások egya-
ránt helyet kapnának.”

Csaba korán megtanulta, hogy a
nemes állatokkal való foglalko-

záshoz alázat, szeretet, kitartás
és fegyelem szükséges. Akár-
csak az élethez. A Parkinson-kór
következtében lelassult a moz-
gása, az egyensúlyzavarok és a
remegés miatt tíz méternél na-
gyobb távot már nem tud meg-
tenni a lakásban. Életében az
egyetlen biztos pontot az édes-
apja jelenti.

Horváth István korát meghazud-
tolva helytáll az embert próbáló
helyzetben.

„A munka sosem állt távol tőlem,
ötvennégy évig dolgoztam. Ki kell
tűzni egy célt magunk elé, az
enyém az, hogy mindenképpen
segítsek a fiamon. Csak én marad-
tam neki, édesanyja, a feleségem
öt éve meghalt. Csabival a nap hu-
szonnégy órájában foglalkozni kell.
Mellette eljárok a boltba, a patiká-
ba, és amennyit tudok, takarítok.
Hétköznap hozzák az ebédet,
szombaton és vasárnap én főzök,
ebbe időnként az unokám is bese-
gít. Az ünnepekre az egyik ismerő-
sünktől kaptunk csirkéket, amit
majd egy kedves barátunk felesé-
ge elkészít nekünk. Van egy kis ka-
rácsonyfánk, amit az íróasztalra
állítunk és szépen fölöltöztetünk.
Megpróbálunk mindent úgy csi-
nálni, mint régen, hiszen az ember
mindig a múltat keresi.”

A körülmények ellenére egyik
férfi sem panaszkodik, elfogad-
ták a sorsukat. Nem is akarnak
mást, mint ameddig lehet,
együtt maradni.  

„Most még mindent meg tudok
csinálni, ám hosszú távra már
nem tervezhetek. Csabival együtt
szeretnénk intézetbe kerülni, de
eddig csak elutasítást kaptunk” –
mondja a kilencvennégy éves apa,
aki éjjelente kétszer-háromszor is
felkel, hogy betakarja hatvanhét
éves gyermekét.

ÉS A GONDOSKODÁS ÉLTETI „CSABIVAL 
EGYÜTT 
SZERETNÉNK
INTÉZETBE 
KERÜLNI.”
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Atestmozgás minden
életkorban fontos, er-
ről télen sem szabad
lemondani. A hideg el-

len réteges öltözködéssel véde-
kezzünk. Havazás és fagy esetén
érdemes megvárni, amíg lesóz-
zák az utakat, mert az időseb-
beknél a csontok könnyebben
törnek, és nagyobb a kockázata
az elesésnek. Ha a levegő erősen
szennyezett és szmogriadó van,
akkor ne hagyjuk el az otthonun-
kat. Minden más esetben napon-
ta egyszer szellőztessük át jól a
lakást. A lakáshoz, illetve ágyhoz
kötött betegeknek is lényeges
átmozgatniuk az izmaikat, ezzel
is segítve a vérkeringést.  

Ne feledjük, korán sötétedik, te-
hát a kerékpárosok fokozottan
ügyeljenek a bicikli kivilágítására,
óvják a fejüket, tegyenek fel bu-
kósisakot.

Az influenzaszezon még nem
kezdődött el. Mindenkit arra biz-
tatok, kérje az oltást a háziorvo-
sától. Hatvan év felettieknek,
krónikus betegségben szenve-
dőknek kifejezetten javasolt. Az
oltás nem feltétlenül a megfer-

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Lipatova Maryna/shutterstock.com

Mit tegyünk, hogy könnyeb-
ben átvészeljük a hideg év-
szakot? – erről kérdeztük
dr. Nagy Tamás háziorvost.

tőződéstől véd, az oltottak is le-
hetnek influenzások, de jóval
könnyebben átvészelik a beteg-
séget.

Télen nincsenek idényzöldségek
és gyümölcsök, ilyenkor előve-
hetjük a nyáron eltett befőtte-
ket, savanyúságokat. Lehetőség
szerint fogyasszunk olajos mag-
vakat, diót, mandulát, mert ma-
gas a vitamin- és az ásványi-

anyag-tartalmuk. Fokozottan
ügyeljünk a vitaminbevitelre.
C-vitaminból napi kétszer 500
mg, D-vitaminból 2000 NE az
ajánlott mennyiség.

Két hosszú ünnep vár ránk, de -
cember 24–28. között, illetve ja-
nuár 1–4-ig nem lesz háziorvosi
rendelés. Nézzük át előre, hogy
a rendszeresen szedett gyógy-
szereink kitartanak-e a legköze-

lebbi rendelésig. Betegség, rosz-
szullét esetén az ügyeleti ellá-
tást a 1830-as számon lehet el-
érni, a mentőket pedig a 112-es
segélyhívó számon.

Karácsonykor és szilveszterkor
is mértékkel együnk, igyunk, és
mindenképpen kerüljük a hab-
zsolást! Figyeljünk a körülöttünk
élőkre, hiszen az ünnepek idején
még jobban fájhat a magány. 

A SZENIOR SZALON ROVAT TÁMOGATÓJA 

TÉLI JÓ TANÁCSOK
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Atéli időszak legszebb
része, amikor az ünnepi
asztalra olyan étel ke-
rül, amelyben ott a tör-

ténet, a gondoskodás és egy csi-
petnyi luxus. A dámszarvas -
gerinc éppen ilyen alapanyag:
nem harsány, inkább elegáns, de
ha jól bánunk vele, minden falat-
ja emlékezetes marad.

A hús előkészítése a „láthatatlan
munka” része, mégis ez adja az
ízek mélységét. A megtisztított,

formázott gerincet sóval, bors-
sal és pár csepp olívaolajjal fino-
man előkészítjük, majd forró
serpenyőben kérgezzük, ahogy
az igazi séfek – hogy a nedvek a
helyükön maradjanak. A vaj, a
kakukkfű, a rozmaring és a zú-
zott fokhagyma illata ekkor már
betölti a konyhát, a húslocsolga-
tás pedig nem csak látvány, ritu-
álé is. A karamellizált vajon átsi-
mogatott gerinc aztán mustá-
ros-darált diós burokba kerül,
amely finoman roppan majd
minden vágásnál. Rövid sütés,
ugyanennyi pihentetés – és kész
is a főszereplő.

A csicsókadödölle ennél földkö-
zelibb már nem is lehetne: a ka-
rakteres ízű zöldségből sűrű, ga-
luska állagú massza készül,
amelyet pihentetés után arany-
barnára pirítunk abban a vajban,
amely korábban a húst illatosí-
totta. Ez az apró gesztus adja
azt a pluszt, amitől a dödölle va-
lódi gourmet köret lesz, nem
csak mellékzönge.

A mártás a klasszikus alapokra
épül: karamellizált hagymákra, jó
vörösborra, zöldségalaplére és
türelemre. Negyven perc lassú
főzés, majd selymesítés – és már

kész is az a jus, amely összefogja
az egész tányér filozófiáját.

A kísérő elemek között a shimeji
gomba keleties öntettel kap iz-
galmas mélységet, míg a vajon
megfuttatott bébi pak choi friss,
roppanó kontrasztot ad.

A tálalás pedig maga a nyuga-
lom művészete: a pihentetett
húst kettévágva, vágási felületé-
vel felfelé helyezzük a tányérra;
mellé kerülnek a pirult csicsóka-
galuskák, a pak choi, majd a
gomba kis szabálytalan halmok-
ban. A mártást bőkezűen a hús
mellé csorgatjuk – hadd találja
meg a maga útját.

Az eredmény egy ünnepi fogás,
amelyben minden elem a helyén
van, és amelynek már az illata is
azt üzeni: most nem rohanunk
sehová.

Hozzávalók 4 személyre: 
Szarvasgerinc 1 kg, só, bors,
durva bors, olívaolaj 1 dl, fok-
hagyma 2 dkg, rozmaring 1 szál,
kakukkfű 3-4 szál, vaj 10 dkg,
dijoni mustár kb. 2 dkg, darált
dió kb. 6 dkg, csicsóka 0,5 kg,
liszt kb. 15-20 dkg, tejföl 5 dkg,
shimeji gomba 10 dkg, szója-
szósz 0,5 dl, mirin 0,2 dl, rizsecet
0,2 dl, koriander 1 kis csokor, lila
hagyma 15 dkg, salotta hagyma
10 dkg, barna cukor 4 dkg, vö-
rösbor 2 dl, zöldségalaplé 4 dl,
bébi pak choi 10 dkg

Szerző: Hatt Róbert–Kárpát Zsolt
Fotó: O. Jakócs Péter

Hatt Róbert, a Gyirmót Sport és Wellness Hotel Arundo étter-
mének séfje az Ízfaktor konyhájában ezúttal ünnepi lakomát
készített. Ebben a fogásban az erdei elegancia találkozik a rusz-
tikus magyar konyhával. A dámszarvas omlós gerince, a csi-
csókadödölle krémes-barnára pirult kényeztetése és a fűsze-
res vörösboros mártás együtt igazi ünnepi főfogássá áll össze.

ÜNNEPI LAKOMA

DÁMSZARVASGERINC
CSICSÓKADÖDÖLLÉVEL
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ACamino utáni két év
András számára nem a
pihenésről szólt. Anya-
gokat tesztelt, szerke-

zeteket próbált ki, újra és újra
áttervezte, hogy milyen legyen a
kocsi, amely könnyű, mégis stra-
pabíró, kényelmes, mégis tartós,
és valóban segít a mozgásukban
korlátozott állatoknak.

Két mozgássérült kutya lett a leg -
első tesztpilóta: nyolc hónapon át
próbálták a különböző megoldá-
sokat, míg végül megszületett az
a forma és szerkezet, amelyből
később a Zsiga-Biga kocsi lett –
ma már szabadalmaztatott, for-
maoltalom alatt álló termék.

2026 májusában lesz tíz éve,
hogy András a Zsiga-Biga kocsi-
kat hivatalosan is forgalmazni
kezdte. Ma már évente félezer
körüli kocsi készül a műhelyé-
ben, és mindegyik egy kisállat új
esélyét jelenti a mozgásra, a já-
tékra, az életminőség javítására.
És itt a „kisállat” szó nem vélet-
len. A Zsiga-Biga kocsik nem
csak kutyáknak készülnek. Volt
már boldog gazdája macska,

A ZSIGA-BIGA TÖRTÉNETE

Szerző: Baksa Erika
Fotó: Zsibrita András

Tíz évvel ezelőtt Zsibrita András egészen máshogy képzelte a jövőjét. Terápiás kutya-
masszőrként végzett, de végül nem ebbe az irányba vitte az élet. A változás gondolata
kilenc évvel ezelőtt, az El Camino zarándokútján született meg benne. Miközben mások
hatalmas felismeréseket éltek át, András egy teljesen más úton talált rá önmagára: ott,
a hosszú gyaloglás csendjében rajzolta meg az első kutyakocsi prototípusát.

pácienst segített, a legnagyobb
pedig egy 82 kilós állatot.

A kocsik hatalmas segítséget je-
lentenek a műtétek utáni reha-
bilitációban is, amikor még nem
szabad túlterhelni az állatot, de
biztonságosan mozognia kell.
Ugyanilyen fontos szerepük van
az idős állatoknál: akik már nem
ugrálnak, nem futnak úgy, mint
régen, és a korukból fakadó
mozgáslassulás megnehezíti
számukra a mindennapokat.

András nem áll meg a tervezésnél
és gyártásnál. Minden kocsit sze-
mélyesen visz el az ország bár-
mely pontjára, hogy megtanítsa a
gazdit a használatra, és lehetőség
szerint utánkövetést is végez.

Ha egy kocsira már nincs szük-
ség, visszavásárolja, fertőtleníti,
felújítja, és továbbadja annak, aki
éppen segítségre szorul. A kocsi-
kat lehet adományozni, ajándé-
kozni, minden egyedi helyzetre
talál korrekt megoldást.

És ami a legfontosabb: nemcsak
gyártja ezeket a segítő járgányo-
kat, hanem saját életében is
használja. Legjobb barátja, Maki
nap mint nap bizonyítja, hogy a
„kocsizós élet” lehet teljes, bol-
dog és magabiztos.

Maki egy baleset miatt majd-
nem az altatóinjekció sorsára ju-
tott, gazdái nem akarták vállalni
a bénult állattal való foglalko-
zást és esetleges plusz gondos-
kodást, de András közbelépett. 

Ahogy korábban Mogyoró, a 13
éves palotapincsi is az volt, akit
a győri menhelyről vitt el „ideig-
lenesen”, ám miután a kutya kó-
kuszillatúan és gyönyörűen
megfürdetve került vissza hozzá
a kozmetikából, András úgy
döntött: Mogyoró vele marad.
Így sikerült a hányatott sorsú ál-
lat utolsó éveit megszépítenie. 

Forrest, a mozgási rendellenes-
séggel született csincsilla perzsa
cicus megmentője és szerető
gazdija is András. Szaporítónál
látta meg a napvilágot, de azon-
nal lehetett tudni, hogy nem fog
soha lábra állni. Néhány hetesen
még lehetett volna rehabilitálni,
de ezt a szaporító nem tette
meg, sőt még az oltásokat sem
kapta. Ekkor döntött úgy meg-
mentője, hogy magához veszi az
állatot és stílusosan Forrestnek
keresztelte Forrest Gump után.
Azóta András édesanyja bele-
szeretett a kedves arcú dorom-
bolózsákba és nála éli boldog
mindennapjait.

EGY EMBER, AKI MOZGÁST ÉS ÉLETET AD A KISÁLLATOKNAK

törpenyúl – Zafír –, kecske –
több is, köztük a híres Zsuzsi –,
és még bárány is. A legkisebb
kocsi mindössze 830 grammos



Abelvárosban fenyőfa-
gyűjtő ketrecek, a lakó-
telepeken táblával kije-
lölt helyek jelzik a gyűj-

tőpontokat. A szolgáltató ezúton
is kéri a lakosságot, hogy a fákat
mindenki a kijelölt gyűjtőhelyekre
vigye. A fenyőfák lerakására kije-
lölt helyeken egyéb nyesedéket,
zöldhulladékot elhelyezni tilos!

A Győrben rendszeresen össze-
gyűjtött több tízezer karácsony-
fát hasznosítják, ezért a Győr-
Szol Zrt. ezúton is kéri, hogy a
fenyőfákról a díszeket, fényfü-
zéreket, talpakat és egyebeket
kidobás előtt lehetőség szerint
mindenki szedje le.

A Győr-Szol Zrt. december 24-től idén is biztosítja Győrben
a karácsonyfák közterületen történő összegyűjtését. Eh-
hez 120 gyűjtőhelyet jelölt ki a szolgáltató. 

A karácsonyfák díszek nélkül és
összeaprítva elhelyezhetőek a
GYHG Győri Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Kft. működési területén
a négylakásosnál kisebb társasházi
lakóközösségek részére és a csa-
ládi házas övezetekben biztosított
barna fedeles biokukában is. Emel-
lett a fenyőket ugyancsak díszek
nélkül a GYHG befogadja a hulla-
dékudvarokban, ahol a mérlegelést
követően a zöldhulladékgyűjtő
konténerben lehet elhelyezni. 

A győri fenyőgyűjtő helyek listá-
ja a www.gyorszol.hu webolda-
lon olvasható. A fenyőfák 2026.
január 31-ig vihetőek el a kijelölt
gyűjtőhelyekre.
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Amennyiben adataiban nincs vál-
tozás, könnyen és egyszerűen
megvásárolhatja a 2026-os par-
kolási bérletét online is. Mivel az
új évtől már nem papír alapú, ha-
nem digitális parkolási bérletek
lesznek, így a befizetést követően
már érvényesek a parkolási bér-
letek. Lakossági parkolási bérletet
online csak azok vásárolhatnak a
szolgáltató internetes oldalán,
akik már rendelkeznek ilyen bér-
lettel, és akiknek adataiban nincs
változás! Akik új bérletvásárlók, il-
letve akiknek adataiban változás

A Győr‐Szol Zrt. ügyfélszolgálati
irodái januártól új nyitvatartási
rend szerint működnek. Az idő-
pontok kialakításánál a szolgál-
tató igazodott a társszervek
nyitvatartásához, hogy az
ügyfelek számára a lehető leg-
kényelmesebb és összehangolt
ügyintézési lehetőséget bizto-
sítsa. További kedvező változás,
hogy januártól a pénztárak elér-
hetősége megegyezik az irodák
nyitvatartási idejével (korábban
fél órával előbb zártak). 

Az új nyitvatartás 
az alábbiak szerint alakul:
Az Orgona utcai ügyfélszolgálat
hétfőn, szerdán, csütörtökön és
pénteken 8 és 15 óra között,

FENYŐGYŰJTŐ 
HELYEK

VÁSÁROLJA MEG ONLINE 2026-OS
PARKOLÁSI BÉRLETÉT

ÚJ ÉV, ÚJ NYITVATARTÁS 

történt vagy bérlőként igénylik a
kedvezményes lakossági parko-
lási bérletet, azok személyesen
intézhetik a bérletvásárlást a
Győr-Szol Zrt. Jókai utcai, Orgona
utcai vagy az ETO Park üzletköz-
pont I. emeletén található ügyfél-
szolgálati irodáiban. Ugyancsak
személyes ügyintézés szükséges
a „Szívügyünk Győr” bérlet meg-
vásárlásához is. Természetesen,
akik személyes ügyintézés kere-
tében vásárolnak parkolási bérle-
tet, azok is digitális (nem papír
alapú) bérletet kapnak.

kedden 7 óra és 19 óra között
várja az ügyfeleket.

A Jókai utcai ügyfélszolgálat
hétfőn, szerdán, csütörtökön és
pénteken 9 és 16 óra között,
kedden pedig 7 és 19 óra között
tart nyitva.

Az ETO Park I. emeletén található
ügyfélszolgálati iroda hétfőn,
szerdán, csütörtökön és pénteken
9 és 16 óra között, kedden 7 és 19
óra között áll rendelkezésre. 

A telefonos ügyfélszolgálat hét-
főn, szerdán, csütörtökön és
pénteken 8 és 15 óra között, míg
kedden 7 és 19 óra között várja
az ügyfelek hívását.
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AGyőrPlusz hetilap leg-
utóbbi nyereményjáté-
kával egy szuper 27 co-
los, 165 Hz-es képfris-

sítésű, gyors 1 ms-os válaszide-
jű full HD TESLA Vision gamer-
monitort lehetett nyerni. Ehhez
nem kellett más tenni, mint há-
rom héten át, a 46–48. lapszá-
mokban megkeresni és kivágni a
véletlenszerűen elhelyezett
puzzle-darabokat és mindhár-
mat beragasztani a szintén a
lapszámokban megjelenő min-
ták egyikébe és beküldeni azt a
szerkesztőségünkbe.

A mintegy háromszáz helyes
beküldő közül a szerencse Sző-
cei Gyuláné Ilinek kedvezett. A
Nádorvárosban élő nyugdíjas

GAZDÁRA TALÁLT A GYŐR+ FŐDÍJA, 
A GAMERMONITOR

EGY NAGYMAMA NYERT, AZ UNOKA ÖRÜLHET

hölgy 12 éves unokájának, Be-
nedeknek szánta az ajándékot. A
nyereményt Mireider Máté ope-
ratív vezető kedden adta át a
Győr+ Média székházában. „Na-
gyon fontos számunkra, hogy az
olvasóinkkal, a nézőinkkel, a
hallgatóinkkal kapcsolatot tart-
sunk, hogy visszajelzéseket kap-
junk a munkánkról. A nyere-
ményjátékok szervezése ennek
a kapcsolattartásnak ez egyik
módja, a nagy értékű ajándéko-
kat pedig partnereink ajánlják
fel” – emelte ki Mireider Máté.

Olvasónk a nyereményt megkö-
szönve elmondta, hogy főleg
amióta nyugdíjas, rendszeres ol-
vasója lapunknak, ha pénteken
nem találja a postaládájában, ak-

kor is felkutatja. Az újságot hátul-
ról, a sportrovatnál kezdi forgatni,
de rendszeresen megfejti és be is
küldi a keresztrejtvényt. Már
nyert is két páros mozijegyet,
most pedig a játék főnyereménye

lett az övé. „A 12 éves unokám
biztosan nagyon fog örülni neki,
habár a tanulás, a sport mellett
kevés ideje jut a számítógépes já-
tékokra, pedig nagyon szereti” –
árulta el Szőcei Gyuláné.  

Fotó: O. Jakócs Péter
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December 24. és január 3. között
mindennap más gyógyszertár
látja el az ügyeleti feladatokat.
December 24-én a Deák Gyógy-
szertár (Aradi vértanúk útja 17.),
25-én az ETO Park Gyógyszertár
(Nagysándor József utca 31.), 26-
án az Írisz Gyógyszertár (Bajcsy-
Zsilinszky út 41.) lesz ügyeletben.
December 27-én az Aranyhajó
Gyógyszertár (Jedlik Á. u. 16.), 28-
án a Kardirex Gyógyszertár (Tán-
csics M. u. 43.), 29-én a Kazay
Endre Gyógyszertár (Liezen-
Mayer u. 59.) biztosít ügyeletet.
December 30-án a Patikaplus
Gyógyszertár (Királyszék utca
33.), 31-én a Patikaplus Gyógy-
szertár (Fehérvári úti Spar), janu-
ár 1-jén a Petz Patika (Vasvári Pál
u. 2–4.) várja a lakosságot. Január
2-án a Révfalui Gyógyszertár
(Rónay J. u. 5–7.), január 3-án a
Salvia Gyógyszertár (Kodály Z. u.
13–15.), január 4-én pedig a
Szabadhegyi Gyógyszertár (Jó-
zsef A. u. 87.) látja el az ügyeletes
feladatokat.

A Győri Kisállatrendelői Ügyeleti
Csoportnál az aktuálisan ügye-
letes állatorvosi rendelő a
https://allatorvosiugyeletgyor.hu
honlapon található. Fontos,
hogy az ügyeletes állatorvos
csak hívásra, előzetes egyezte-
tés után érkezik a rendelőbe.
Ügyeleti idő: munkanapokon
19–22 óráig, hétvégéken és
munkaszüneti napokon 8–22
óráig, ünnepnapokon 8–19 órá-
ig. Az ügyeleti időn kívül a szé-
kesfehérvári Alpha-Vet Állatkór-
ház és a Budapesti Állatkórház
biztosít éjjel-nappali ellátást.

HASZNOS TUDNIVALÓK EGY HELYEN
A rendőrség állandó ügyeletet
biztosít, vészhelyzetben a 112-
es segélyhívón, illetve a rendőr-
ség közvetlen számán, a 107-en
érhetők el. A tűzoltóság szintén
24 órás készenlétben áll, segít-
ség kérhető a 105-ös, illetve a
112-es telefonszámon. A men-
tőszolgálat az ünnepek alatt is
folyamatosan működik, sürgős
esetben a 104-es, a 112-es, va-
lamint az 1830-as telefonszám
hívható.

A Petz Aladár Megyei Oktató
Kórház Sürgősségi Betegellátó
Osztálya felnőtt- és gyermekellá-
tással 0–24 órában működik,
sürgős esetben a 96/503-345-
ös telefonszámon érhető el. 

A felnőtt- és a gyermek házior-
vosi ügyeleti ellátás szintén elér-
hető, a központi ügyeleti szám a
1830. A felnőttügyelet hétköznap
16 és 8 óra között, hétvégén és
ünnepnapokon folyamatosan,
míg a gyermekorvosi ügyelet hét-
köznap 16 és 22, hétvégén és ün-
nepnapokon 8 és 20 óra között
működik. 

Az ünnepi időszakban is lesz
fogorvosi ügyelet a Liezen-
Mayer utcában. December 24-
től 28-áig, valamint január 1-jé-
től 4-éig a rendelő 9–15 óráig
várja a betegeket, december
29–31-ig pedig 20–22 óra kö-
zött biztosít ellátást. A fogorvosi
ügyelet a 96/417-316-os tele-
fonszámon érhető el. (Az ajtók
zárva vannak, a belépést az ajtó
melletti csengő megnyomása
után az asszisztens biztosítja.)

ÜNNEPI NYITVATARTÁS ÉS ELÉRHETŐSÉGEK

A Győri Állatmenhely (Téglagyári
út 2.) december 24–26. között,
valamint december 31-én és ja-
nuár 1-jén zárva tart. December
27–30. között az állatmenhely 9
és 12 óra között lesz nyitva. Janu-
ár 2-től visszaáll a szokásos nyit-
vatartási rend.

Győr-Moson-Sopron Vármegyei
Kormányhivatal. December 23-án
a Czuczor Gergely utcai és a vas-
útállomási kormányablak 8–16
óráig, az ETO Parkban működő pe-
dig 7–16 óráig tart nyitva, decem-
ber 24-én és január 2-án nem lesz
ügyfélfogadás. December 29. és
31. között kizárólag a Czuczor Ger-
gely utcai kormányablak fogadja
az ügyfeleket, rövidített, 8–12
óráig tartó nyitvatartással, míg az
ETO Parkban és a vasútállomáson
működő kormányablakok zárva
tartanak.

A városháza december 24–28.
között, valamint január 1–4. kö-
zött zárva tart, ezeken a napo-
kon nincs ügyfélfogadás. De -
cember 29-én, hétfőn a meg-
szokott rend szerint fogadják az
ügyfeleket. December 30-án,
kedden és december 31-én,
szerdán nem lesz ügyfélfogadás.

A Magyar Posta nyitvatartása is
módosul: december 24-én, de -
cember 31-én és január 2-án a
posták szombati munkarend
szerint, legfeljebb 12 óráig tar-
tanak nyitva. December 25–26-
án, illetve január 1-jén vala-
mennyi posta zárva tart. De -
cember 28–30. között, és január
3–9. között a postai szolgáltató-

helyek normál munkarend sze-
rint működnek.

Az ünnepi időszakban is folya-
matosan elérhető az E.ON hiba-
bejelentő szolgálata. Kérdés,
probléma vagy segítségkérés
esetén az ügyfelek bármikor hív-
hatják a 06-80/533-533-as te-
lefonszámot.

A Pannon-Víz Zrt. győri központi
ügyfélszolgálati irodája (ETO Park,
I. emelet) december 24–28. kö-
zött, valamint január 1–4. között
zárva tart. December 29-én 8–20
óráig, december 30-án 8–15 órá-
ig, míg december 31-én 8–14
óráig fogadja az ügyfeleket. A te-
lefonos ügyfélszolgálat ugyan-
ezen időszakban december 24–
28. és január 1–4. között nem
működik, december 29-én 7.30–
20 óráig, december 30-án és 31-
én pedig 7–14 óráig érhető el. A
hibabejelentés az ünnepek alatt is
folyamatosan, a nap 24 órájában
hívható a 96/522-601-es tele-
fonszámon. A központi szám:
96/522-600, az ügyfélszolgálat
telefonszáma: 96/522-630.

A GYHG tájékoztatása szerint az
ünnepi időszakban a hulladékszál-
lítás változás nélkül zajlik decem-
ber 24–26-án, december 31-én
és január 1-jén is. A hulladékgyűjtő
edényeket a megszokott módon
reggel 6 óráig kell kihelyezni. A
hulladékudvarok december 24–
26-án, december 31-én és január
1-jén zárva tartanak, a többi na-
pon a téli nyitvatartás szerint mű-
ködnek. A győri központi ügyfél-
szolgálat (ETO Park) december
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• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

24–26-án, valamint január 1–2-
án zárva lesz, és ezeken a napokon
a telefonos ügyfélszolgálat sem
érhető el. Az ügyfélszolgálat de -
cember 22-én és 29-én 8–16
óráig, december 23-án és 30-án
7–19 óráig, míg december 31-én
8–12 óráig várja az ügyfeleket.

Az ünnepi időszakban módosul a
Győr-Szol Zrt. személyes és telefo-
nos ügyfélszolgálatainak nyitvatar-
tása. December 22-én és 29-én a
Jókai utcai, valamint az ETO Park-
ban működő személyes ügyfél-
szolgálatok 8 és 16 óra között fo-
gadják az ügyfeleket, míg az Orgo-
na utcai iroda zárva lesz. December
23–26. és december 30. – január
2. között valamennyi ügyfélszolgá-
lat zárva lesz. A pénztárak minden
nyitvatartási napon 30 perccel ko-
rábban zárnak, január 5-től pedig új
nyitvatartási rend lép életbe.

A parkolóházakban és a mély-
garázsokban az év végéig a
megszokott díjak érvényesek.
December 24-én a felszíni par-
kolás az I. övezetben hétköznapi,
a II. övezetben és az egyetemi
P5–P6 parkolókban szombati
rend szerint fizetős, a III. övezet-
ben ingyenes. December 25–
26-án a felszíni parkolás díj-
mentes. December 27–31. kö-
zött ismét a szokásos díjfizetés
érvényes. Január 1-jén ingyenes
a parkolás, január 2-án pedig
szombati rend szerint vehetők
igénybe a parkolóhelyek.

A győri vásárcsarnok december
24-én, 29-én és 31-én 6–11
óráig lesz nyitva. December 25–
26-án, valamint január 1-jén és
2-án zárva tart. December 27-én
és január 3-án, szombatonként a
vásárcsarnok 6–14 óra között
várja a vásárlókat. A Dunakapu

téren az adventi időszakban is
zavartalan az árusítás, az őster-
melők és a kereskedők szerdán
és szombaton 6 és 13 óra között
várják a vásárlókat.

A Győri Nemzeti Színház jegy-
pénztára december 24-én, 29-
én, 31-én, valamint január 1-jén,
2-án zárva tart. December 25–
27-én a jegypénztár 16 és 17 óra
között lesz nyitva. December 28-
án két időpontban, 10–11 óra,
valamint 18–19 óra között vált-
hatók jegyek. December 30-án
16–17 óra között, január 3-án
18–19 óra között, míg január 4-
én 14–15 óra és 18–19 óra kö-
zött várják a látogatókat.

A Dr. Kovács Pál Könyvtár és Kö-
zösségi Tér valamennyi szolgál-
tatási pontja zárva tart december
24. és 28., valamint december 31.
és január 4. között. December 29-
én és december 30-án a megszo-
kott nyitvatartási rendben várják
a látogatókat. A gyermekkönyvtár
december 22-től január 4-ig szü-
nidei nyitvatartással érhető el. A
fiókkönyvtárak december 24. és
január 4. között, a művelődési há-
zak december 22. és január 4. kö-
zött zárva tartanak.

A Rómer Flóris Művészeti és Tör-
téneti Múzeum kiállításai az ün-
nepi időszakban részben módo-
sított nyitvatartással látogatha-
tók. Az Esterházy-palota kiállítá-
sai folyamatosan megtekinthe-
tők. A Püspöki udvarbíróház de -
cember 27–28-án és 30-án nyit-
va tart, más ünnepnapokon zárva.
A Fruhmann-ház és a Vastuskós
ház december 22. és január 1. kö-
zött zárva lesz. A Kreszta-ház
december 27–28-án fogad láto-
gatókat, az ünnepi időszak többi
napján zárva tart.
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PROGRAMAJÁNLÓ

Adventi családi délutánra várják az
ünnepelni vágyókat december 19-
én 15.30-kor a Gyárvárosi Fiók-
könyvtár és Közösségi Házban.
Kézműves foglalkozáson családi fo-
tók felhasználásával készíthetnek
kollázsangyalokat, 17 órakor a
Hangraforgó együttes ad koncertet.
> > >

Győr legfiatalabb zenei tehetségei
most valódi reflektorfénybe kerül-
nek! A Pici Nagyszínpadon zeneis-
kolás gyerekek mutatkoznak be
december 19-én 17.15-kor a Szé-
chenyi téren. > > >

Karácsonyi koncertjével varázsol
ünnepi hangulatot Varga Miklós
december 19-én 17.15-kor a Szé-
chenyi térre. > > >

A Collegium Musicum Jaurinense
kórus és az Ensemble Pannonia
Superior barokk együttes karácso-
nyi hangversenyére francia zene-
szerzők műveiből december 19-én
19 órakor kerül sor a Loyolai Szent
Ignác bencés templomban. > > >

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

Egy közel kétórás pop-rock bulival
búcsúztatja az idei évet a RedChill
zenekar december 19-én 19 órakor
a Kozi Drink bárban. > > >

Giczi Balázs orgonakoncertjére
várják az érdeklődőket december
20-án 16 órakor a Loyolai Szent Ig-
nác bencés templomban. A műso-
ron Bach, Corelli és Daquin művei
szerepelnek. > > >

Cserókplacc Piac – Helyi és kör-
nyékbeli termelők és kézművesek
vására kínálja portékáit a hazai
ízek és az advent jegyében de -
cember 20-án 7.30 és 11.30 kö-
zött a Kossuth Lajos Művelődési
Háznál. > > >

Gergely Róbert: Dúdold velünk cí-
mű ünnepi koncertjével lép fel de -
cember 20-án 18.15-kor a Széche-
nyi téren. > > >

Idén utoljára december 21-én, va-
sárnap lesz Régiségvásár a Tar-
csay úti piactéren. Az érdeklődő-
ket, vásárlókat 7 és 14 óra között

A korábbi ebösszeírásban bejelentett kutyá-
kat az Ávtv. előírásai szerint újra be kell jelen-
teni! Az ebösszeírás során kutyánként külön-
külön jogszabályban meghatározott adattar-
talmú adatlapot kell kitölteni és azokat az ön-
kormányzat rendelkezésére bocsátani.

Fontos információk:
• A négy hónaposnál idősebb ebeket
transzponderrel (mikrochippel) megjelölve
lehet csak tartani.
• Az állattartó köteles a három hónapos
kort elérő kutyát a három hónapos kor be-
töltésétől számított 30 napon belül, az első

KUTYATULAJDONOSOK, FIGYELEM!

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata az állatok védelméről és kíméletéről szóló
1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban Ávtv.) 42/B. §-ában előírt kötelezettsége alap-
ján 2025. december 15. – 2026. március 15. között ebösszeírást szervez.

veszettség elleni oltást követően hat hónapon
belül, ezt követően pedig évenként veszettség
ellen saját költségén beoltatni.
• Amennyiben a kutyájuk érvényes transzpon-
derrel vagy oltással nem rendelkezik, ezeket a be-
jelentőlap kitöltése előtt pótolni szíveskedjenek!

Az ebtulajdonosok az ebösszeírást követően is
kötelesek az adatokban bekövetkezett változá-
sokat, szaporulatot írásban bejelenteni. Az eb-
összeíráshoz szükséges adatszolgáltatás elmu-
lasztója – az állatvédelmi bírságról szóló
244/1998. (XII. 31.) Kormányrendelet alapján –
minimum 30.000 forint pénzbírsággal sújtható.

Az ebösszeírással kapcsolatos részletes tájékoztató a gyor.hu címoldalán itt olvasható.

EBÖSSZEÍRÁS KEZDŐDIK

várják, ahol az igazán egyedi kará-
csonyi ajándékokat is beszerez-
hetjük. A januári, februári téli szü-
net után márciustól újra minden
hónap harmadik vasárnapján tart-
ják meg a Győri Régiségvásárt. A
Győr-Szol Zrt. tájékoztatja az au-
tósokat, hogy a vasárnapi rendez-
vény ideje alatt szünetel a parko-
lási lehetőség a Tarcsay parkoló
egész területén. A szolgáltató
mindenkit arra kér, hogy gépjár-
művével december 20-án, szom-
baton 20 óráig hagyja el a parkolót,
melyet a vasárnapi Antik Expót kö-
vetően lehet újra használni. > > >

A IV. adventi gyertyagyújtásra de -
cember 21-én 17 órakor kerül sor a
Széchenyi téren. A programot egy
győri kórus műsora és ünnepi be-
széd kíséri. > > >

Évbúcsúztató pezsgős tárlatveze-
téssel várják az érdeklődőket de -
cember 30-án 16 órakor az Ester-
házy-palotában. Az érdeklődőket T.
Városi Ágnes néprajzos muzeoló-
gus, a tárlat kurátora kalauzolja a
Mézes élet – fűszerezve – Morzsák
a mézeskalács történetéből című
kiállításban. > > >

StarMachine ad szilveszteri kon-
certet december 31-én 21 órakor a
Széchenyi téren. > > >

SPORTPROGRAMOK

Mosolyhajtás kerékpáros túra indul
a Dunakapu térről december 28-án
10 órakor, majd szilveszterkor, de -
cember 31-én 14 órakor, 2x10 kilo-
méter távon. > > >

A Puskás Akadémiát fogadja az
ETO FC az NB I. 18. fordulójában
december 20-án 18 órakor az ETO
Parkban. > > >

A Vasas FC fogadja a Győri Audi
ETO KC-t az NB I. 9. fordulójában
december 29-én 18 órakor Buda-
pesten. > > >

A MOL Esztergom KC-t fogadja a
Győri Audi ETO KC az NB I. 10. for-
dulójában január 6-án 18 órakor az
Audi Aréna Győrben. > > >

Az FTC-Telekomot fogadja de -
cember 20-án 17.30-kor az UNI
GYŐR ETO HC a Győri Jégsport
Központban. > > >
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.



Meghitt hangulatban rendezte meg hagyományos karácsonyi ünnepségét az ETO FC,
ahol az utánpótlás-játékosok, edzők, sportvezetők, munkatársak, szülők és pedagógusok
közösen tekintettek vissza a 2025-ös évre. A rendezvény már a köszöntő pillanataiban
egyértelművé tette: az ETO több mint klub, egy igazi család, ahol minden korosztály és
minden szereplő számít.

29

Az est során felidézték az elmúlt
év legemlékezetesebb pillanata-
it, majd a legkisebbektől az aka-
démistákig edzői értékelések,

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

zenei produkciók és díjátadók
követték egymást. Havas Máté
operatív és akadémiai igazgató
beszédében nemcsak az ered-
ményeket sorolta, hanem az
ETO mögött álló gondolkodás-
módot is megfogalmazta.

Kiemelte: a felnőttcsapat nem-
zetközi szereplése, a fiatalper-
cek folyamatos növekedése, a
saját nevelésű és válogatott já-
tékosok magas száma, valamint
a női és utánpótlássikerek mind
annak a tudatos, következetes

munkának az eredményei,
amely évek óta zajlik a klubban.
Az ETO alapelve a mindennapi
fejlődés, az önmagunkhoz képes
történő előrelépés és azokra a
dolgokra való fókuszálás, ame-
lyekre valódi hatásunk van.

Havas Máté hangsúlyozta az
együttműködések jelentőségét
is: a DAC-cal kialakított szakmai
szövetséget, valamint a Széche-
nyi István Egyetemmel kötött
stratégiai partnerséget, miköz-
ben kiemelte, hogy a legfonto-
sabb partnerek maguk a gyere-
kek és családjaik. 

Az est díjátadóval zárult, ahol
korosztályról korosztályra elis-
merték azokat, akik teljesítmé-
nyükkel, hozzáállásukkal és pél-
damutatásukkal méltó módon
képviselik az ETO szellemiségét.
A 2025-ös év „Jó tanuló, jó spor-
tolói” Adi Abigél és Maszlag Be-
nedek lettek. Majd átadták az év
edzőjének járó Cs. Kovács Lász-
ló-díjat is, melyet idén Deli Zoltán
kapusedző vehetett át, valamint
a Fehér Miklósról elnevezett ran-
gos elismerést, melyet a tehet-
séges Décsy Ádám érdemelt ki.
Simon Róbert Balázs különdíját
Tóth Alexandra, az U15-ös kor-
osztály edzője kapta. A karácso-
nyi ünnepség végén egy üzenet
maradt mindenki számára: az
ETO-család tagjának lenni kivált-
ság és hatalmas felelősség!  

ISMÉT EGYÜTT ÜNNEPELT 
AZ ETO-CSALÁD 

Hatvanhat éves korában elhunyt Róth Kál-
mán, a győri kézilabda legendás alakja, a
pedagógus, a mesteredző, aki több tehet-
séges gyerekkel, későbbi válogatott játé-
kossal ismertette meg ezt a sportágat, fel-
nőttcsapataival pedig szinte mindent meg-
nyert. Szinte mindent, hiszen csak a nem-
zetközi kupagyőzelem hiányzik erről a di-
csőségtábláról. Többször elődöntőig jutott,
sőt fináléban is irányította az ETO-t, ám a
nagy áttörés akkor még nem sikerült. A ki-
lencvenes évek végén, a kétezres évek ele-
jén vele elindult valami, aminek az eredmé-
nyét most élvezhetik, ünnepelhetik a szur-
kolók, a győri drukkerek.

„Kis túlzással, egyszer hagytam el hosz-
szabb időre Győrt, a katonaság miatt. Ami-
kor más városokban dolgoztam is, fél év
után már alig vártam, hogy hazajöhessek.

Szerző: Nagy Roland Győri vagyok, itt születtem, nekem Győr
sokkal több, mint egy város" – hallottam
tőle többször is ezeket a mondatokat.

Kálmán, ha mást nem tett volna, mint hogy
felfedezte a világnak a valaha volt egyik leg-
jobb kézilabdázót, Görbicz Anitát, már akkor
is örökre ott marad a neve a sportág törté-
nelmében. De ő ennél sokkal több volt.

„Elment a nevelőedzőm, aki felfedezett,
hitt bennem, tanított, terelt, és olyan útra
állított, amelyet nélküle soha nem járhat-
tam volna be. Ő volt az, aki meglátta ben-
nem azt, amit akkor még én sem láttam
magamban. Ő volt az, aki nemcsak tech-
nikát és sportot tanított, hanem kitartást,
alázatot, felelősséget, és azt, hogy mindig
legyen bennünk több, mint amit elsőre
gondolnánk. Neki köszönhetek mindent!”
– búcsúzott nevelőedzőjétől Görbicz
Anita, a leghíresebb tanítvány.

És ha megengednek ennyi személyes
megjegyzést, én mint sportriporter,
újság író is sokat köszönhetek neki, legfő-
képp a barátságát és a bizalmat. A munka -
kapcsolatokban mindenkinek olyan segí-
tőkész embereket, őszinte beszélgető-
partnereket kívánok, mint amilyen itt,
Győrben Tóth László és Kadler Gusztáv
mellett Róth Kálmán is volt. 

Róth Kálmán 1959–2025
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A Komló elleni mérkőzéssel fél-
távjához érkezett a férfi K&H Li-
ga, tizenhárom forduló után pe-
dig érdemes számok alapján is
áttekinteni, milyen őszt zárt az
ETO University Handball Team. A
csapat jelenleg az 5. helyen áll a
tabellán, amely a bajnokság vé-
gén nemzetközi kupaszereplést
érne. A mérleg hét győzelem és
hat vereség, döntetlen nélkül. A
sikerek kivétel nélkül a Magvas-
sy Sportcsarnokhoz kötődnek,
ahol csak a PLER tudott pontot
szerezni, idegenben viszont még

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

várat magára az első győzelem
– igaz, az első félévben a baj-
nokság első négy helyezettjéhez
is ellátogatott az ETO.

A gólkülönbség szoros, 401–398,
ami jól mutatja a kiegyenlített
mérkőzéseket. A legtöbb gólt a
címvédő ellen szerezte a csapat
(36), ám ezen a találkozón kapta a
legtöbbet is, összesen 47-et, így
ez lett az idény leggólgazdagabb
meccse 83 találattal. Harminc gól
fölé nyolc alkalommal jutott az
ETO. A házi góllövőlistát 59 talá-
lattal Hári Levente vezeti, mögöt-
te Milos Bozovic 54, Tomislav Ku-
san pedig 50 góllal áll. 

AZ ETO UNIVERSITY ŐSZI SZEREPLÉSE SZÁMOKBAN

Afeltételes mód a cím-
ben annak szól, hogy
lapzártánk után játssza
utolsó mérkőzését az

ETO FC az őszi szezonban, a
Felcsútot fogadják. Az előjelek
biztatóak, azonban jósolni
nem tudunk, így marad az ed-
digi eredmények ismertetése,
azaz: hogyan jutott a tabella
élére az ETO?

A 2024/2025-ös szezont erőn
felüli meneteléssel a 4. helyen
zárta Borbély Balázs vezetésé-
vel az ETO, a Konferencia Ligá-
ban folytatta a csapat, feledhe-
tetlen pillanatokat okozva győ-
riek ezreinek, végül az utolsó,
főtábla előtti meccsen vérzett
el a zöld-fehér alakulat. Érde-
kesség, hogy az ellenfél SK Ra-
pid Wien a Konferencia Liga fő-
táblájának legutolsó helyén áll,
0 ponttal.

Az NB I.-ben lapzártánkig 17
forduló ment le. Ebből az ETO 9
győzelmet, 5 döntetlent, 3 vere-
séget abszolvált, 32 pontot
gyűjtve, 34:17-es gólaránnyal.
Volt egy kisebb hullámvölgye a
csapatnak, a Kisvárda ellen 2 gó-

Szerző: Győr+
Fotó: O. Jakócs Péter

los előnyről kapott ki, a Paksot
emberelőnyben nem sikerült le-
győzni, a Zalaegerszeg elleni ve-
reség is némileg váratlan volt –
a zalaiak formája kiugró azóta,
az 5 meccses formatabellán első
helyen állnak.

A Ferencváros és a Debrecen 1-
1 ponttal van lemaradva az ETO
mögött. A fővárosiak 9-4-4-es

mérleggel állnak, 34:18-as gól -
aránnyal, a legutóbbi meccsükön
épp a Debrecentől kaptak ki,
akiknek a mérlege ugyanilyen,
26:20-as gólaránnyal. 

Az utolsó őszi fordulóban a Pus-
kás Akadémia látogat Győrbe, a
Ferencváros a Diósgyőr ottho-
nába, míg a Debrecen a Kisvár-
dát fogadja. A Paks 30 ponttal a

negyedik helyen áll, ők a Nyír-
egyházát fogadják. 

Izgalmas és nehéz forduló elé
nézünk, de az ETO sorsa a saját
kezében van: ha szombaton
győznek, akkor őszi bajnokként
telelnek. Az viszont biztos, hogy
a jelenlegi sorrendet szinte min-
denki szívesen elfogadná Győr-
ben a szezon végén is.

ŐSZI BAJNOK LEHET AZ ETO
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Atársadalmi felelősség-
vállalás nem csak az
adventi időszakban
fontos, így a Győr+ Mé-

dia is rendszeresen áll jó ügyek
mellé. Szeptember végén jóté-
konysági lecsófőzésen vettünk
részt, ahol megfogalmazódott
az ötlet, hogy folytatni kell az
ilyen jellegű munkát.  

„Az elképzelés az volt, hogy azok
a társaságok, akiknek a munkáját
a lakosság nap mint nap látja, kö-
zösen álljanak egy jó ügy mellé,
miközben az egymással való kap-
csolatot is erősítjük. Anyavállala-
tunk, a Győr-Szol Zrt. maximáli-
san támogatta az ötletet főszer-
vezőként, így a helyszín adott volt
a Barátság parkban, és a meghí-
vott partnerek is azonnal a kez-
deményezés mellé álltak” – rész-
letezte Mireider Máté, a Győr+
Média operatív vezetője.

A focikupára a Győr-Szol Zrt. és
a Győr+ Média Zrt. mellett a
GYHG Győri Hulladékgazdálko-

KÖZÖS FOCIVAL JÓTÉKONYKODTAK
A GYŐRI CÉGEK 

ÍGY ADOMÁNYOZUNK MI!

Hagyományteremtő szándékkal találkozott több győri cég mintegy hetven munkatársa
december 13-án, szombaton. Az I. Adventi Jótékonysági Labdarúgó Kupán öt győri cég
és a Magyar Honvédség győri laktanyájának focicsapata közösen sportolt, a torna bevé-
teleit pedig a Gyermek Intenzív Terápiáért Alapítvány kapta.

dási Nonprofit Kft., a Pannon-Víz
Zrt. és a Győr Projekt Kft. fogad-
ta el a meghívást, az MH Dáni-
elfy Tibor 205. Légvédelmi Ra-
kétaezred csapatával, a Győri
Rakétásokkal kiegészülve.

A focikupa megnyitóján Sár-
kány Péter, a Győr-Szol Zrt. el-
nök-vezérigazgatója köszön-
tötte a résztvevőket, aki ki -

emelte: barátságos meccsekről
van szó, egy közös, jótékony cé-
lért, hagyományteremtő szán-
dékkal, így a céges csapatok ál-
tal befizetett nevezési díj teljes
összegét a Gyermekintenzív Te-
rápiáért Alapítvány számára
ajánlják fel.

Az 500 ezer forintos adományt
a torna végén az alapítvány ku-
ratóriumának elnöke, dr. Hor-
váth Eszter vette át, aki megkö-
szönte a csapatoknak, hogy tá-
mogatják a munkájukat. „A régió -
ban mi felelünk a gyermekinten-
zív ellátásért, illetve mi altatjuk
a 18 év alatti gyermekeket a
győri kórházban, a Balatontól
felfelé gyermektraumatológiai
centrum is vagyunk” – árulta el
dr. Ács Boróka, a gyermekinten-
zív osztály szakorvosa, kiemel-
ve: azok az eszközök, amelyeket
a támogatásokból vásárolnak,
nap mint nap használatban van-
nak, így nagyon fontosak az
ilyen felajánlások számukra.

Szerző: Győr+
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: december 19—24.

Sertéscsülök

1599 Ft/kg

Sertéslapocka 1399 Ft/kg
Húsos császárvég 1399 Ft/kg
Húsoscsont 699 Ft/kg

Sertés szûzpecsenye

2699 Ft/kg

Vörös káposzta

Kocsonyának való húsrészek 
széles választékban kaphatók!

1099 Ft/kg

Bajcsi halászlé halszelettel 1 kg 3099 Ft/kg
Ecetes hal 2 db-os 1899 Ft/db

299 Ft/kg

Karácsonyi diós, mákos
bejgli 300 g, Fornetti, 

2996,67 Ft/kg

Sertészsírszalonna

Tokaszalonna 800 Ft/kg

1699 Ft/kg

Pecsenyekacsamell

Sertésfej 499 Ft/kg
Sertésköröm 499 Ft/kg
Sertésbôr 499 Ft/kg

Pecsenyekacsacomb 3399 Ft/kg
Pecsenyekacsa, egész 1499 Ft/kg

Steffl dobozos sör 
0,5 l, 538 Ft/l

269 Ft/db

899 Ft/db

Bajcshal halászléalap 1 kg

1899 Ft/kg




